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筆ペン

P32–37 リングノート
友禅和紙リングノート A5

友禅和紙リングノート A6

P38–43 和本・和綴じメモ
和綴じのちぎれるメモ
和綴じメモ A6
SOME PAD
カドトジ帖 / 和本 / 友禅表紙一筆箋

P44–48 金封
金封
ぽち袋

P54–57色紙
モザイク色紙
命名色紙

P61　 デスクトップ小物
STANDWEIGHT

P62 その他
阿吽（御写経 書道具セット）
四季（和綴本セット）

P58–61 メッセージカード・ロール付箋 ほか
姫巻物 / 舞妓はん メッセージカード
キラ刷り ミニレターセット・はがき
シノビンセン / 貼るだけ舞妓のし / TASKMEMO

P14–17 P48–50 友禅和小物
友禅和紙おみくじ袋
友禅和紙がま口
友禅和紙カードケース

P51–53 ブックカバー
友禅和紙ブックカバー

しきし

カタログ掲載商品の色味は、 印刷により異なる場合があります。 予めご了承ください。
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京友禅紙を表紙にタント紙を裏面にした、 とても鮮やかな朱
印帖です。 蛇腹折りで表題シールがついています。 

Item goen　友禅朱印帖 （表題シール付き）
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙：奉書紙　白
Size 12×18cm　11山 
Price ¥1,800＋税
発注単位 1冊

友禅朱印帖  goen　　

Item 朱印帖用 ビニールケース
Size 13×19cm 
Price ¥250＋税
発注単位 5枚

No. 23099
JAN 4520263230991

朱印帖（特大サイズ）がぴったりおさまるビニールケースです。 
鞄の中で朱印帖が広がったり、 表紙が擦れたりするのを防ぎ
ます。

朱印帖用  ビニールケース 
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京友禅紙を表紙にタント紙を裏面にした、 とても鮮やかな朱
印帖です。 蛇腹折りで表題シールがついています。 

Item goen　友禅朱印帖 （表題シール付き）
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙：奉書紙　白
Size 12×18cm　11山 
Price ¥1,800＋税
発注単位 1冊

友禅朱印帖  goen　　

Item 朱印帖用 ビニールケース
Size 13×19cm 
Price ¥250＋税
発注単位 5枚

No. 23099
JAN 4520263230991

朱印帖（特大サイズ）がぴったりおさまるビニールケースです。 
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朱印帖用  ビニールケース 

P1  
No.23131
JAN 4520263231318

P2  
No.23132
JAN 4520263231325

P3
No.23133
JAN 4520263231332

P4
No.23134
JAN 4520263231349

R1  
No.23111
JAN 4520263231110

 

R2  
No.23112
JAN 4520263231127

R3  
No.23113
JAN 4520263231134

R4
No.23114
JAN 4520263231141

R5
No.23115
JAN 4520263231158

O1  
No.23121
JAN 4520263231219

O2  
No.23122
JAN 4520263231226

O3  
No.23123
JAN 4520263231233

O4
No.23124
JAN 4520263231240

G1  
No.23141
JAN 4520263231417

G2  
No.23142
JAN 4520263231424

G3  
No.23143
JAN 4520263231431

G4  
No.23144
JAN 4520263231448

G5
No.23145
JAN 4520263231455

B1  
No.23151
JAN 4520263231516

B2  
No.23152
JAN 4520263231523

B3  
No.23153
JAN 4520263231530

B4  
No.23154
JAN 4520263231547

B5 
No.23155
JAN 4520263231554

B6
No.23156
JAN 4520263231561

BK1  
No.23161
JAN 4520263231615

BK2  
No.23162
JAN 4520263231622

BK3  
No.23163
JAN 4520263231639

BK4  
No.23164
JAN 4520263231646

BK5
No.23165
JAN 4520263231653

BK6
No.23166
JAN 4520263231660

ピンク系
裏面：ピンク （P1～P6共通色）

レッド系
裏面：レッド （R1～R6共通色）

オレンジ系
裏面：オレンジ （O1～O6共通色）

グリーン系
裏面：グリーン （G1～G6共通色）

ブルー系
裏面：ブルー （B1～B6共通色）

ブラック系
裏面：ブラック （BK1～BK6共通色）

P5
No.23135
JAN 4520263231356

R6
No.23116
JAN 4520263231165

 

O5
No.23125
JAN 4520263231257

G6
No.23146
JAN 4520263231462

P6
No.23136
JAN 4520263231363

O6
No.23126
JAN 4520263231264
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Item 友禅朱印帖 goen neon（ネオン）
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙： 奉書紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥1,800＋税
発注単位 1冊

Item 友禅朱印帖 goen chic（シック）
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙： 奉書紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥1,800＋税
発注単位 1冊

ネオンカラーの友禅紙の朱印帖です。 ポップでキュート、伝統
的な小紋もネオンカラーで新しく生まれ変わりました。 蛇腹折
りで、 表題シールがついています。

友禅朱印帖  goen neon

表面はかわいらしい小柄の友禅紙、 裏面はシックで上品な色
合いのレザック紙のバイカラーのおしゃれな朱印帖です。 蛇
腹折りで、 表題シールがついています。

友禅朱印帖 goen chic

N1 
No.23211
JAN 4520263232117

N2 
No.23212
JAN 4520263232124

N3 
No.23213
JAN 4520263232131

N4 
No.23214
JAN 4520263232148

C1 
No.23221
JAN 4520263232216

C2 
No.23222
JAN 4520263232223

C3 
No.23223
JAN 4520263232230

（ネオン）

N5 
No.23215
JAN 4520263232155

N6 
No.23216
JAN 4520263232162

C4 
No.23224
JAN 4520263232247

C5 
No.23225
JAN 4520263232254

C6 
No.23226
JAN 4520263232261

この製品は蛍光色のため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

（シック）
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Item 友禅朱印帖 goen neon（ネオン）
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙： 奉書紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥1,800＋税
発注単位 1冊
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ネオンカラーの友禅紙の朱印帖です。 ポップでキュート、伝統
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No.23215
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N6 
No.23216
JAN 4520263232162

C4 
No.23224
JAN 4520263232247

C5 
No.23225
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Item 布貼朱印帖 macaron / terra 
Material 表紙: 布　本文紙： 鳥の子紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥1,800＋税
発注単位 1冊

M1 ピンク
No.23171
JAN 4520263231714

 

M2 トルコブルー
No.23172
JAN 4520263231721

M3 イエロー  
No.23173
JAN 4520263231738

M4 イエローグリーン
No.23174
JAN 4520263231745

M7 オレンジ  
No.23177
JAN 4520263231776

M5 スカイブルー  
No.23175
JAN 4520263231752

M6 フジ  
No.23176
JAN 4520263231769

M8 レッド  
No.23178
JAN 4520263231783

T1 サンドベージュ  
No.23181
JAN 4520263231813

T2 オリーブ  
No.23182
JAN 4520263231820

T3 ネイビー  
No.23183
JAN 4520263231837

T4 生成  
No.23184
JAN 4520263231844

T5 グリーン  
No.23185
JAN 4520263231851

T6 ダークグリーン  
No.23186
JAN 4520263231868

T7 ブルー
No.23187
JAN 4520263231875

T8 コバルトブルー
No.23188
JAN 4520263231882

T9 葡萄
No.23189
JAN 4520263231899

T10 牡丹 
No.23190
JAN 4520263231905

表面はマカロンのようなかわいらしい色、 裏面はグレーという
バイカラーの細布の朱印帖です。 蛇腹折りで、 表題シールが
ついています。裏面は全てグレーの細布を使用しています。

布貼朱印帖  macaron

今までなかった美しいアースカラーな細布の朱印帖です。  蛇
腹折りで、 表題シールがついています。
表面と裏面は同じ色です。

布貼朱印帖  terra
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招き猫
No.23231
JAN 4520263232315

風神雷神  
No.23232
JAN 4520263232322

Item 招き猫 / 風神雷神  
Material 表紙: もみ友禅和紙　本文紙： 鳥の子紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥2,500＋税
発注単位 1冊

Item 南天朱印帖
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙： 鳥の子紙
Size 12×18cm 　11山
Price ¥2,200＋税
発注単位 1冊

表紙は金に染めた友禅紙をもみ加工しており、豪華な雰囲気の
朱印帖です。 縁起の良い招き猫や風神雷神が散りばめられた
デザインです。

朱印帖　招き猫 & 風神雷神  

南天（なんてん）が「難転」、「難を転じて幸を招く」といわれるこ
とから古来より縁起木として愛されてきました。 そんな縁起の
良い南天柄をおしゃれな色合いで展開した友禅紙の朱印帖で
す。 蛇腹折で、表題シールつきです。

南天朱印帖

ゴールド
No.23241
JAN 4520263232414

ダークグレー
No.23242
JAN 4520263232421

ブルー
No.23243
JAN 4520263232438

Item 布貼朱印帖
Material 表紙: 布　本文紙： 鳥の子紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥2,200＋税
発注単位  1冊

Item 黄金朱印帖 THE GOLD
Material 表紙： 金紙　本文紙： 金潜紙
Size 12.2×18.4cm 11山 
Price ¥4,000＋税
発注単位  1冊

K1 定家（名物裂）  
No.23201
JAN 4520263232018

K2 葡萄唐草  
No.23202
JAN 4520263232025

K3 唐花  
No.23203
JAN 4520263232032

K4
No.23204
JAN 4520263232049

K5
No.23205
JAN 4520263232056

sakura
No.23193
JAN 4520263231936

黄金 朱印帖
No.23290
JAN 4520263232902

この製品は金色であるため、特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

高級でオーソドックスなイメージを持ちながらも、 新しい感覚
の唐草模様の緞子を使用した朱印帖です。  蛇腹折りで、 表題
シールがついています。 裏面は無地の細布を使用しています。

布貼朱印帖  karakusa & sakura

表紙も本文紙も全て金色の豪華な朱印帖です。 乾燥に若干時
間はかかりますが、 通常の朱印帖と同じように使用出来ます。 
蛇腹折りで、 表題シールがついています。 

黄金朱印帖  THE GOLD 

8 



招き猫
No.23231
JAN 4520263232315

風神雷神  
No.23232
JAN 4520263232322

Item 招き猫 / 風神雷神  
Material 表紙: もみ友禅和紙　本文紙： 鳥の子紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥2,500＋税
発注単位 1冊

Item 南天朱印帖
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙： 鳥の子紙
Size 12×18cm 　11山
Price ¥2,200＋税
発注単位 1冊

表紙は金に染めた友禅紙をもみ加工しており、豪華な雰囲気の
朱印帖です。 縁起の良い招き猫や風神雷神が散りばめられた
デザインです。

朱印帖　招き猫 & 風神雷神  

南天（なんてん）が「難転」、「難を転じて幸を招く」といわれるこ
とから古来より縁起木として愛されてきました。 そんな縁起の
良い南天柄をおしゃれな色合いで展開した友禅紙の朱印帖で
す。 蛇腹折で、表題シールつきです。

南天朱印帖

ゴールド
No.23241
JAN 4520263232414

ダークグレー
No.23242
JAN 4520263232421

ブルー
No.23243
JAN 4520263232438

Item 布貼朱印帖
Material 表紙: 布　本文紙： 鳥の子紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥2,200＋税
発注単位  1冊

Item 黄金朱印帖 THE GOLD
Material 表紙： 金紙　本文紙： 金潜紙
Size 12.2×18.4cm 11山 
Price ¥4,000＋税
発注単位  1冊

K1 定家（名物裂）  
No.23201
JAN 4520263232018

K2 葡萄唐草  
No.23202
JAN 4520263232025

K3 唐花  
No.23203
JAN 4520263232032

K4
No.23204
JAN 4520263232049

K5
No.23205
JAN 4520263232056

sakura
No.23193
JAN 4520263231936

黄金 朱印帖
No.23290
JAN 4520263232902

この製品は金色であるため、特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

高級でオーソドックスなイメージを持ちながらも、 新しい感覚
の唐草模様の緞子を使用した朱印帖です。  蛇腹折りで、 表題
シールがついています。 裏面は無地の細布を使用しています。

布貼朱印帖  karakusa & sakura

表紙も本文紙も全て金色の豪華な朱印帖です。 乾燥に若干時
間はかかりますが、 通常の朱印帖と同じように使用出来ます。 
蛇腹折りで、 表題シールがついています。 

黄金朱印帖  THE GOLD 

9 



Item 友禅朱印帖 TWEED
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙： 奉書紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥2,000＋税
発注単位 1冊

TWEED柄の朱印帖で、友禅紙の柄を重ねてオリジナルの
TWEEDのような柄をつくりました。 色も幅広くどなたでもお
持ちいただけます。 モダンな柄でトラベルノートとしてもお使
いいただけます。 蛇腹折りで、 表題シールがついています。

友禅朱印帖  TWEED

TWEED 1 
No.23251
JAN 4520263232513

TWEED 2 
No.23252
JAN 4520263232520

TWEED 3 
No.23253
JAN 4520263232537

TWEED 4 
No.23254
JAN 4520263232544

TWEED 5 
No.23255
JAN 4520263232551

Item 友禅朱印帖 TONE
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙： 奉書紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥2,000＋税
発注単位 1冊

手染めの金銀が美しく、現代的な色調が新鮮な朱印帖 TONE。 
表紙に使用している友禅紙は、京都の工房で一枚一枚を職人に
より染色され、印刷にはない質感や重厚感があります。 この伝
統技法を今に伝えるべく、古くからの柄を新たな配色で提案した
シリーズです。 

友禅朱印帖  TONE

TONE 1 
No.23257
JAN 4520263232575

TONE 2 
No.23258
JAN 4520263232582

TONE 3 
No.23259
JAN 4520263232599

TONE 4 
No.23260
JAN 4520263232605

TONE 5 
No.23261
JAN 4520263232612

TONE 6 
No.23262
JAN 4520263232629
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Item 友禅朱印帖 TWEED
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙： 奉書紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥2,000＋税
発注単位 1冊

TWEED柄の朱印帖で、友禅紙の柄を重ねてオリジナルの
TWEEDのような柄をつくりました。 色も幅広くどなたでもお
持ちいただけます。 モダンな柄でトラベルノートとしてもお使
いいただけます。 蛇腹折りで、 表題シールがついています。

友禅朱印帖  TWEED

TWEED 1 
No.23251
JAN 4520263232513

TWEED 2 
No.23252
JAN 4520263232520

TWEED 3 
No.23253
JAN 4520263232537

TWEED 4 
No.23254
JAN 4520263232544
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No.23255
JAN 4520263232551

Item 友禅朱印帖 TONE
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙： 奉書紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥2,000＋税
発注単位 1冊

手染めの金銀が美しく、現代的な色調が新鮮な朱印帖 TONE。 
表紙に使用している友禅紙は、京都の工房で一枚一枚を職人に
より染色され、印刷にはない質感や重厚感があります。 この伝
統技法を今に伝えるべく、古くからの柄を新たな配色で提案した
シリーズです。 

友禅朱印帖  TONE

TONE 1 
No.23257
JAN 4520263232575

TONE 2 
No.23258
JAN 4520263232582

TONE 3 
No.23259
JAN 4520263232599

TONE 4 
No.23260
JAN 4520263232605

TONE 5 
No.23261
JAN 4520263232612

TONE 6 
No.23262
JAN 4520263232629

Item 友禅朱印帖 GARDEN
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙： 奉書紙
Size 12×18cm 11山 
Price ¥2,000＋税
発注単位 1冊

オリエンタルな花柄が鮮やかな朱印帖 GARDEN。
表紙に使用している友禅紙は、京都の工房で一枚一枚を職人に
より染色され、印刷にはない質感や重厚感があります。 この伝
統技法を今に伝えるべく、古くからの柄を新たな配色で提案した
シリーズです。 

友禅朱印帖 GARDEN

GARDEN 1
No.23263
JAN 4520263232636

GARDEN 2 
No.23264
JAN 4520263232643

GARDEN 3 
No.23265
JAN 4520263232650

GARDEN 4 
No.23266
JAN 4520263232667

GARDEN 5 
No.23267
JAN 4520263232674

GARDEN 6 
No.23268
JAN 4520263232681

Item 友禅朱印帖 KŌSHI
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙: 奉書紙 
Size 12×18cm 11山 
Price ¥2,000+税
発注単位 1冊

日本のみならず、 世界的なクラシックデザインの1つとして愛
されている格子柄の朱印帖です。
蛇腹折りで表題シールがつきます。

友禅朱印帖 KŌSHI

KŌSHI 1
No.23331
JAN:4520263233312

KŌSHI 2
No.23332
JAN:4520263233329

KŌSHI 3
No.23333
JAN:4520263233336

KŌSHI 4
No.23334
JAN:4520263233343

KŌSHI 5
No.23335
JAN:4520263233350

KŌSHI 6
No.23336
JAN:4520263233367

この商品は蛍光色が含まれるため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。
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Item ポケット朱印帖スリム　書置き収納タイプ
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙:奉書紙
Size 12.5×18.5cm 　20ポケット
 ポケットサイズ: 11×16cm
Price ¥2,500＋税
発注単位 1冊

書き置きのご朱印を収納できるポケット朱印帖です。 はがきサ
イズの写真も入りますので、アルバムやトラベルブックなどにも
お使いいただけます。 ポケットの数は20枚で、持ち運びに便利
なスリム型です。

ポケット朱印帖 スリム

PS-スリム1
No.23281
JAN 4520263232810

PS-スリム2
No.23282
JAN 4520263232827

PS-スリム3
No.23283
JAN 4520263232834

PS-スリム4
No.23284
JAN 4520263232841

PS-スリム5
No.23285
JAN 4520263232858

Item ポケット朱印帖　牡丹唐草
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙:奉書紙
Size 12.5×18.5cm 　42ポケット
 ポケットサイズ: 11×16cm
Price ¥3,500＋税
発注単位 1冊

書き置きのご朱印を収納できるポケット朱印帖です。 はがきサ
イズの写真も入りますので、アルバムやトラベルブックにもお使
いいただけます。 本文紙は奉書紙のため、裏面にご朱印を書
くことができます。

ポケット朱印帖 牡丹唐草

牡丹唐草 赤
No.23277
JAN:4520263232773

牡丹唐草 青
No.23278
JAN:4520263232780

牡丹唐草 緑
No.23279
JAN:4520263232797

12 



Item ポケット朱印帖スリム　書置き収納タイプ
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙:奉書紙
Size 12.5×18.5cm 　20ポケット
 ポケットサイズ: 11×16cm
Price ¥2,500＋税
発注単位 1冊

書き置きのご朱印を収納できるポケット朱印帖です。 はがきサ
イズの写真も入りますので、アルバムやトラベルブックなどにも
お使いいただけます。 ポケットの数は20枚で、持ち運びに便利
なスリム型です。

ポケット朱印帖 スリム

PS-スリム1
No.23281
JAN 4520263232810

PS-スリム2
No.23282
JAN 4520263232827

PS-スリム3
No.23283
JAN 4520263232834

PS-スリム4
No.23284
JAN 4520263232841

PS-スリム5
No.23285
JAN 4520263232858

Item ポケット朱印帖　牡丹唐草
Material 表紙: 友禅和紙　本文紙:奉書紙
Size 12.5×18.5cm 　42ポケット
 ポケットサイズ: 11×16cm
Price ¥3,500＋税
発注単位 1冊

書き置きのご朱印を収納できるポケット朱印帖です。 はがきサ
イズの写真も入りますので、アルバムやトラベルブックにもお使
いいただけます。 本文紙は奉書紙のため、裏面にご朱印を書
くことができます。

ポケット朱印帖 牡丹唐草

牡丹唐草 赤
No.23277
JAN:4520263232773

牡丹唐草 青
No.23278
JAN:4520263232780

牡丹唐草 緑
No.23279
JAN:4520263232797

Item 朱印帖バッグ
Material 外側: もみ友禅和紙　内側: 布
Size 21.5×25.5cm
Price ¥2,500＋税
発注単位 1個

朱印帖はもちろん、バックインバックとしてもお使いいただける
2つ折のバッグです。 外側はもみをかけた友禅和紙、 内側は布
で、 とてもリッチな質感の和紙製バッグです。

朱印帖バッグ

SB-15
No.23315
JAN 4520263233152

SB-10
No.23310
JAN 4520263233107

SB-7
No.23307
JAN 4520263233077

SB-4
No.23304
JAN 4520263233046

SB-1
No.23301
JAN 4520263233015

SB-16
No.23316
JAN 4520263233169

SB-11
No.23311
JAN 4520263233114

SB-8
No.23308
JAN 4520263233084

SB-5
No.23305
JAN 4520263233053

SB-2
No.23302
JAN 4520263233022

SB-17
No.23317
JAN 4520263233176

SB-12
No.23312
JAN 4520263233121

SB-9
No.23309
JAN 4520263233091

SB-6
No.23306
JAN 4520263233060

SB-3
No.23303
JAN 4520263233039

SB-13
No.23313
JAN 4520263233138

SB-18
No.23318
JAN 4520263233183

SB-14
No.23314
JAN 4520263233145

SB-19
No.23319
JAN 4520263233190

SB-20
No.23320
JAN 4520263233206

TWEED1
No.23321
JAN 4520263233213

TWEED2
No.23322
JAN 4520263233220

TWEED4
No.23324
JAN 4520263233244

TWEED5
No.23325
JAN 4520263233251

TWEED3
No.23323
JAN 4520263233237
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鮮やかな京友禅紙の筆箱です。 筆箱として、 小物入れとしてお
使いいただけます。 同柄の筆ペンとセットで、 贈答品としても
お喜びいただけます。

友禅筆箱
筆官（軸）を京友禅紙で包みました。 手づくり本格派毛筆の書
き味と、 華やかでPOPな筆ペンをお楽しみください。

筆ペン

Item 友禅筆箱 chic
Size 21×6×3cm
Price ¥1,800＋税
発注単位 1個

Item 筆ペン chic
Price ¥650＋税

発注単位 ５本（アソート可）

Item 友禅筆箱 TWEED
Size 21×6×3cm
Price ¥1,800＋税
発注単位 1個

Item 筆ペン TWEED
Price ¥650＋税

発注単位 ５本（アソート可）

Item 友禅筆箱 neon
Size 21×6×3cm
Price ¥1,800＋税
発注単位 1個

Item 筆ペン neon
Price ¥650＋税

発注単位 ５本（アソート可）
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友禅筆箱 ・ 筆ペン
neon / chic

友禅筆箱 ・ 筆ペン
TWEED

neon1  No.57051
JAN 4520263570516

chic1  No.57054
JAN 4520263570547

neon2  No.57052
JAN 4520263570523

chic2  No.57055
JAN 4520263570554

neon4  No.57053
JAN 4520263570530

chic3  No.57056
JAN 4520263570561

neon1  No.57551
JAN 4520263575511

neon2  No.57552
JAN 4520263575528

neon4  No.57553
JAN 4520263575535

chic1  No.57561
JAN 4520263575610

chic2  No.57562
JAN 4520263575627

chic3  No.57563
JAN 4520263575634

TWEED 1  No.57057
JAN 4520263570578

TWEED 2  No.57058
JAN 4520263570585

TWEED 4  No.57060
JAN 4520263570608

TWEED 5  No.57061
JAN 4520263570615

TWEED 3  No.57059
JAN 4520263570592

TWEED  4  No.57574
JAN 4520263575740

TWEED  5  No.57575
JAN 4520263575757

TWEED 1  No.57571
JAN 4520263575719

TWEED 2  No.57572
JAN 4520263575726

TWEED 3  No.57573
JAN 4520263575733

蛍光色の商品は、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

15 



Item 友禅筆箱 KŌSHI
Material 友禅和紙
Size 21×6×3cm
Price ¥2,000+税
発注単位 1個

職人の熟練の技が光る筆箱は、 一つづつ丁寧に製作していま
す。 筆箱や小物入れとしてお使いいただけます。 

友禅筆箱

この商品は蛍光色が含まれるため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

KŌSHI

KŌSHI 1　
No.57062
JAN:4520263570622

KŌSHI 4　
No.57065
JAN:4520263570653

KŌSHI 2　
No.57063
JAN:4520263570639

KŌSHI 5　
No.57066
JAN:4520263570660

KŌSHI 3　
No.57064
JAN:4520263570646

KŌSHI 6　
No.57067
JAN:4520263570677

Item 友禅筆箱
Size 21×6×3cm
Price ¥1,800＋税
発注単位 1個

Item 新毛筆 はなこ
Price ¥650＋税

発注単位 ５本（アソート可）

側面・蓋裏・底
レッド
（R1～R3共通色）　　

側面・蓋裏・底
オレンジ
（O1～O3共通色）

側面・蓋裏・底
ピンク 
（P1～P2共通色）

側面・蓋裏・底
グリーン 
（G1～G4共通色）

側面・蓋裏・底
ブルー 
（B1～B4共通色）

側面・蓋裏・底
ブラック 
（BK1～BK4共通色）

筆箱 R1  No.57021
JAN 4520263570219

筆ペン No.1  No.57511
JAN 4520263575115

筆箱 O1  No.57024
JAN 4520263570240

筆ペン No.4  No.57514
JAN 4520263575146

筆箱 P1  No.57027
JAN 4520263570271

筆ペン No.7  No.57517
JAN 4520263575177

筆箱 G1  No.57029
JAN 4520263570295

筆ペン No.9  No.57519
JAN 4520263575191

筆箱 B1  No.57033
JAN 4520263570332

筆ペン No.13  No.57523
JAN 4520263575238

筆箱 BK1  No.57037
JAN 4520263570370

筆ペン No.17  No.57527
JAN 4520263575276

筆箱 R2  No.57022
JAN 4520263570226

筆ペン No.2  No.57512
JAN 4520263575122

筆箱 O2  No.57025
JAN 4520263570257

筆ペン No.5  No.57515
JAN 4520263575153

筆箱 P2  No.57028
JAN 4520263570288

筆ペン No.8  No.57518
JAN 4520263575184

筆箱 G2  No.57030
JAN 4520263570301

筆ペン No.10  No.57520
JAN 4520263575207

筆箱 B2  No.57034
JAN 4520263570349

筆ペン No.14  No.57524
JAN 4520263575245

筆箱 BK2  No.57038
JAN 4520263570387

筆ペン No.18  No.57528
JAN 4520263575283

筆箱 R3  No.57023
JAN 4520263570233

筆ペン No.3  No.57513
JAN 4520263575139

筆箱 O3  No.57026
JAN 4520263570264

筆ペン No.6  No.57516
JAN 4520263575160

筆箱 G3  No.57031
JAN 4520263570318

筆ペン No.11  No.57521
JAN 4520263575214

筆箱 B3  No.57035
JAN 4520263570356

筆ペン No.15  No.57525
JAN 4520263575252

筆箱 BK3  No.57039
JAN 4520263570394

筆ペン No.19  No.57529
JAN 4520263575290

筆箱 B4  No.57036
JAN 4520263570363

筆ペン No.16  No.57526
JAN 4520263575269

筆箱 BK4  No.57040
JAN 4520263570400

筆ペン No.20  No.57530
JAN 4520263575306

以下４商品は、同柄の筆箱
はございません。
＜ 左から ＞

No.21  No.57531
JAN 4520263575313

No.22  No.57532
JAN 4520263575320

No.23  No.57533
JAN 4520263575337

No.24  No.57534
JAN 4520263575344

筆箱 G4  No.57032
JAN 4520263570325

筆ペン No.12  No.57522
JAN 4520263575221
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Item 友禅筆箱 KŌSHI
Material 友禅和紙
Size 21×6×3cm
Price ¥2,000+税
発注単位 1個

職人の熟練の技が光る筆箱は、 一つづつ丁寧に製作していま
す。 筆箱や小物入れとしてお使いいただけます。 

友禅筆箱

この商品は蛍光色が含まれるため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

KŌSHI

KŌSHI 1　
No.57062
JAN:4520263570622

KŌSHI 4　
No.57065
JAN:4520263570653

KŌSHI 2　
No.57063
JAN:4520263570639

KŌSHI 5　
No.57066
JAN:4520263570660

KŌSHI 3　
No.57064
JAN:4520263570646

KŌSHI 6　
No.57067
JAN:4520263570677

Item 友禅筆箱
Size 21×6×3cm
Price ¥1,800＋税
発注単位 1個

Item 新毛筆 はなこ
Price ¥650＋税

発注単位 ５本（アソート可）

側面・蓋裏・底
レッド
（R1～R3共通色）　　

側面・蓋裏・底
オレンジ
（O1～O3共通色）

側面・蓋裏・底
ピンク 
（P1～P2共通色）

側面・蓋裏・底
グリーン 
（G1～G4共通色）

側面・蓋裏・底
ブルー 
（B1～B4共通色）

側面・蓋裏・底
ブラック 
（BK1～BK4共通色）

筆箱 R1  No.57021
JAN 4520263570219

筆ペン No.1  No.57511
JAN 4520263575115

筆箱 O1  No.57024
JAN 4520263570240

筆ペン No.4  No.57514
JAN 4520263575146

筆箱 P1  No.57027
JAN 4520263570271

筆ペン No.7  No.57517
JAN 4520263575177

筆箱 G1  No.57029
JAN 4520263570295

筆ペン No.9  No.57519
JAN 4520263575191

筆箱 B1  No.57033
JAN 4520263570332

筆ペン No.13  No.57523
JAN 4520263575238

筆箱 BK1  No.57037
JAN 4520263570370

筆ペン No.17  No.57527
JAN 4520263575276

筆箱 R2  No.57022
JAN 4520263570226

筆ペン No.2  No.57512
JAN 4520263575122

筆箱 O2  No.57025
JAN 4520263570257

筆ペン No.5  No.57515
JAN 4520263575153

筆箱 P2  No.57028
JAN 4520263570288

筆ペン No.8  No.57518
JAN 4520263575184

筆箱 G2  No.57030
JAN 4520263570301

筆ペン No.10  No.57520
JAN 4520263575207

筆箱 B2  No.57034
JAN 4520263570349

筆ペン No.14  No.57524
JAN 4520263575245

筆箱 BK2  No.57038
JAN 4520263570387

筆ペン No.18  No.57528
JAN 4520263575283

筆箱 R3  No.57023
JAN 4520263570233

筆ペン No.3  No.57513
JAN 4520263575139

筆箱 O3  No.57026
JAN 4520263570264

筆ペン No.6  No.57516
JAN 4520263575160

筆箱 G3  No.57031
JAN 4520263570318

筆ペン No.11  No.57521
JAN 4520263575214

筆箱 B3  No.57035
JAN 4520263570356

筆ペン No.15  No.57525
JAN 4520263575252

筆箱 BK3  No.57039
JAN 4520263570394

筆ペン No.19  No.57529
JAN 4520263575290

筆箱 B4  No.57036
JAN 4520263570363

筆ペン No.16  No.57526
JAN 4520263575269

筆箱 BK4  No.57040
JAN 4520263570400

筆ペン No.20  No.57530
JAN 4520263575306

以下４商品は、同柄の筆箱
はございません。
＜ 左から ＞

No.21  No.57531
JAN 4520263575313

No.22  No.57532
JAN 4520263575320

No.23  No.57533
JAN 4520263575337

No.24  No.57534
JAN 4520263575344

筆箱 G4  No.57032
JAN 4520263570325

筆ペン No.12  No.57522
JAN 4520263575221
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Morocco BL
No. 53101
JAN 4520263531012

Morocco BL
No. 53201
JAN 4520263532019

Morocco BL
No. 53301
JAN 4520263533016

Morocco OR
No. 53102
JAN 4520263531029

Morocco OR
No. 53202
JAN 4520263532026

Morocco OR
No. 53302
JAN 4520263533023

Size  0707 Size  0714 Size  0721

 

Morocco 友禅紙

Item トジハコ
Size 0707： 7×7×10cm ¥1,600＋税
＆Price 0714： 7×14×12cm ¥1,900＋税
 0721： 7×21×8cm ¥2,000＋税
発注単位 1個　

トジハコ（和綴×閉じる=箱）は、和綴じ製本の技術から生まれ
た、新しいカタチの収納箱です。 ワンタッチで簡単に閉じて小
さく持ち運べ、ご自宅やオフィスはもちろん、様々な場所で気軽
に収納スペースを作ることができるアイテムです。
底板を広げるだけで、簡単に組み立てられます。

トジハコ

オレンジブルー
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Morocco BL
No. 53101
JAN 4520263531012

Morocco BL
No. 53201
JAN 4520263532019

Morocco BL
No. 53301
JAN 4520263533016

Morocco OR
No. 53102
JAN 4520263531029

Morocco OR
No. 53202
JAN 4520263532026

Morocco OR
No. 53302
JAN 4520263533023

Size  0707 Size  0714 Size  0721

 

Morocco 友禅紙

Item トジハコ
Size 0707： 7×7×10cm ¥1,600＋税
＆Price 0714： 7×14×12cm ¥1,900＋税
 0721： 7×21×8cm ¥2,000＋税
発注単位 1個　

トジハコ（和綴×閉じる=箱）は、和綴じ製本の技術から生まれ
た、新しいカタチの収納箱です。 ワンタッチで簡単に閉じて小
さく持ち運べ、ご自宅やオフィスはもちろん、様々な場所で気軽
に収納スペースを作ることができるアイテムです。
底板を広げるだけで、簡単に組み立てられます。

トジハコ

オレンジブルー

Dot GY
No. 53103
JAN 4520263531036

Dot GY
No. 53203
JAN 4520263532033

Dot GY
No. 53303
JAN 4520263533030

Dot YE 
No. 53104
JAN 4520263531043

Dot YE
No. 53204
JAN 4520263532040

Dot YE
No. 53304
JAN 4520263533047

Sparrow PK
No. 53105
JAN 4520263531050

Sparrow PK
No. 53205
JAN 4520263532057

Sparrow PK
No. 53305
JAN 4520263533054

Sparrow BL
No. 53106
JAN 4520263531067

Sparrow BL
No. 53206
JAN 4520263532064

Sparrow BL
No. 53306
JAN 4520263533061

Sparrow 友禅紙Dot 友禅紙
  

イエローグレー ブルーピンク
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商品の色、特にネオンカラーは、印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。  

Item TUCK octagon
Size 16.5×16.5cm
Material 友禅和紙・ボール紙
Price ¥1,300+税
発注単位 1枚

美しいデザインと使いやすさで、 日常的に使うことができる組
み立て式のトレイです。 
人気の友禅柄が、 お部屋の印象をパッと明るくしてくれます。 
アクセサリーなど小物をまとめるのにちょうどいいアイテムで
す。 尚雅堂で人気の25柄で展開します。

TUCK octagon
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商品の色、特にネオンカラーは、印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。  

Item TUCK octagon
Size 16.5×16.5cm
Material 友禅和紙・ボール紙
Price ¥1,300+税
発注単位 1枚

美しいデザインと使いやすさで、 日常的に使うことができる組
み立て式のトレイです。 
人気の友禅柄が、 お部屋の印象をパッと明るくしてくれます。 
アクセサリーなど小物をまとめるのにちょうどいいアイテムで
す。 尚雅堂で人気の25柄で展開します。

TUCK octagon

oct BK4
No.53001
JAN:4520263530015

oct neon2
No.53006
JAN:4520263530060

oct GARDEN2
No.53011
JAN:4520263530114

oct TONE1
No.53016
JAN:4520263530169

oct TONE8
No.53021
JAN:4520263530213

oct pocket1
No.53002
JAN:4520263530022

oct neon4
No.53007
JAN:4520263530077

oct GARDEN4
No.53012
JAN:4520263530121

oct TONE3
No.53017
JAN:4520263530176

oct KŌSHI1
No.53022
JAN:4520263530220

oct pocket2
No.53003
JAN:4520263530039

oct TWEED3
No.53008
JAN:4520263530084

oct GARDEN6
No.53013
JAN:4520263530138

oct TONE4
No.53018
JAN:4520263530183

oct KŌSHI2
No.53023
JAN:4520263530237

oct pocket3
No.53004
JAN:4520263530046

oct TWEED5
No.53009
JAN:4520263530091

oct GARDEN7
No.53014
JAN:4520263530145

oct TONE6
No.53019
JAN:4520263530190

oct KŌSHI5
No.53024
JAN:4520263530244

oct neon1
No.53005
JAN:4520263530053

oct GARDEN1
No.53010
JAN:4520263530107

oct GARDEN8
No.53015
JAN:4520263530152

oct TONE7
No.53020
JAN:4520263530206

oct KŌSHI6
No.53025
JAN:4520263530251

蛍光色の商品は、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。
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Item 友禅和紙テープ   No.1～No.55
Size 2×58cm　2枚入り（同柄） 
Price ¥300＋税
発注単位 3個

Item 友禅和紙テープ什器セット（計50個のセット）
Size W28×D30×H24cm
Price ¥15,000＋税
発注単位 1セット

京友禅紙をシール加工し、 巾20mmに仕上げています。  剥離紙が
ついていますので切ったり加工がしやすく使いやすいテープです。

友禅和紙テープ

友禅和紙テープ什器セット
No.29300
JAN 4520263293002

50個をセットにできます。

No.9
No.29309
JAN 4520263293095

No.10
No.29310
JAN 4520263293101

No.11
No.29311
JAN 4520263293118

No.12
No.29312
JAN 4520263293125

No.13
No.29313
JAN 4520263293132

No.14
No.29314
JAN 4520263293149

No.15
No.29315
JAN 4520263293156

No.16
No.29316
JAN 4520263293163

No.17
No.29317
JAN 4520263293170

No.18
No.29318
JAN 4520263293187

No.19
No.29319
JAN 4520263293194

50個入りの
什器セットに
できます

No.1
No.29301
JAN 4520263293019

No.2
No.29302
JAN 4520263293026

No.3
No.29303
JAN 4520263293033

No.4
No.29304
JAN 4520263293040

No.5
No.29305
JAN 4520263293057

No.6
No.29306
JAN 4520263293064

No.7
No.29307
JAN 4520263293071

No.8
No.29308
JAN 4520263293088

No.20
No.29320
JAN 4520263293200
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Item 友禅和紙テープ   No.1～No.55
Size 2×58cm　2枚入り（同柄） 
Price ¥300＋税
発注単位 3個

Item 友禅和紙テープ什器セット（計50個のセット）
Size W28×D30×H24cm
Price ¥15,000＋税
発注単位 1セット

京友禅紙をシール加工し、 巾20mmに仕上げています。  剥離紙が
ついていますので切ったり加工がしやすく使いやすいテープです。

友禅和紙テープ

友禅和紙テープ什器セット
No.29300
JAN 4520263293002

50個をセットにできます。

No.9
No.29309
JAN 4520263293095

No.10
No.29310
JAN 4520263293101

No.11
No.29311
JAN 4520263293118

No.12
No.29312
JAN 4520263293125

No.13
No.29313
JAN 4520263293132

No.14
No.29314
JAN 4520263293149

No.15
No.29315
JAN 4520263293156

No.16
No.29316
JAN 4520263293163

No.17
No.29317
JAN 4520263293170

No.18
No.29318
JAN 4520263293187

No.19
No.29319
JAN 4520263293194

50個入りの
什器セットに
できます

No.1
No.29301
JAN 4520263293019

No.2
No.29302
JAN 4520263293026

No.3
No.29303
JAN 4520263293033

No.4
No.29304
JAN 4520263293040

No.5
No.29305
JAN 4520263293057

No.6
No.29306
JAN 4520263293064

No.7
No.29307
JAN 4520263293071

No.8
No.29308
JAN 4520263293088

No.20
No.29320
JAN 4520263293200

No.21
No.29321
JAN 4520263293217

No.22
No.29322
JAN 4520263293224

No.23
No.29323
JAN 4520263293231

No.24
No.29324
JAN 4520263293248

No.25
No.29325
JAN 4520263293255

No.26
No.29326
JAN 4520263293262

No.27
No.29327
JAN 4520263293279

No.28
No.29328
JAN 4520263293286

No.29
No.29329
JAN 4520263293293

No.30
No.29330
JAN 4520263293309

No.31
No.29331
JAN 4520263293316

No.32
No.29332
JAN 4520263293323

No.33
No.29333
JAN 4520263293330

No.34
No.29334
JAN 4520263293347

No.35
No.29335
JAN 4520263293354

No.36
No.29336
JAN 4520263293361

No.37
No.29337
JAN 4520263293378

No.38
No.29338
JAN 4520263293385

No.39
No.29339
JAN 4520263293392

No.40
No.29340
JAN 4520263293408

No.41
No.29341
JAN 4520263293415

No.42
No.29342
JAN 4520263293422

No.43
No.29343
JAN 4520263293439

No.44
No.29344
JAN 4520263293446

No.45
No.29345
JAN 4520263293453

No.46
No.29346
JAN 4520263293460

No.47
No.29347
JAN 4520263293477

No.48
No.29348
JAN 4520263293484

No.49
No.29349
JAN 4520263293491

No.50
No.29350
JAN 4520263293507

No.51
No.29351
JAN 4520263293514

No.52
No.29352
JAN 4520263293521

No.53
No.29353
JAN 4520263293538

No.54
No.29354
JAN 4520263293545

No.55
No.29355
JAN 4520263293552
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No.1 メガネ
No.29801
JAN 4520263298014

No.2 ペットボトル
No.29802
JAN 4520263298021

No.3 ハサミ
No.29803
JAN 4520263298038

No.4 フェンス
No.29804
JAN 4520263298045

No.5 タイヤ
No.29805
JAN 4520263298052

No.6 電柱
No.29806

JAN 4520263298069

No.1 黒
No.29821
JAN 4520263298212

No.2 白
No.29822
JAN 4520263298229

No.3 グリーン
No.29823
JAN 4520263298236

No.4 イエロー
No.29824
JAN 4520263298243

No.5 水
No.29825
JAN 4520263298250

No.6 オレンジ
No.29826
JAN 4520263298267

BLUE BLUE GARDEN

Item 和紙テープ   BLUE BLUE / GARDEN
Size 2×57cm　2枚入り（同柄） 
Price ¥300＋税
発注単位 3個

Item BLUEBLUE＆GARDEN
 和紙テープ什器セット（計50個のセット）
Size W28×D30×H24cm
Price ¥15,000＋税
発注単位 1セット

現代的なモチーフを文様にしたBLUE BLUEシリーズ、 自然の草木動
物をモチーフとしたGARDENシリーズの和紙テープです。  剥離紙
がついていますので切ったり加工がしやすく使いやすいテープで
す。

和紙テープ BLUE BLUE/GARDEN

BLUEBLUE＆GARDEN
和紙テープ什器セット
No.29800
JAN 4520263298007

24 



No.1 メガネ
No.29801
JAN 4520263298014

No.2 ペットボトル
No.29802
JAN 4520263298021

No.3 ハサミ
No.29803
JAN 4520263298038

No.4 フェンス
No.29804
JAN 4520263298045

No.5 タイヤ
No.29805
JAN 4520263298052

No.6 電柱
No.29806

JAN 4520263298069

No.1 黒
No.29821
JAN 4520263298212

No.2 白
No.29822
JAN 4520263298229

No.3 グリーン
No.29823
JAN 4520263298236

No.4 イエロー
No.29824
JAN 4520263298243

No.5 水
No.29825
JAN 4520263298250

No.6 オレンジ
No.29826
JAN 4520263298267

BLUE BLUE GARDEN

Item 和紙テープ   BLUE BLUE / GARDEN
Size 2×57cm　2枚入り（同柄） 
Price ¥300＋税
発注単位 3個

Item BLUEBLUE＆GARDEN
 和紙テープ什器セット（計50個のセット）
Size W28×D30×H24cm
Price ¥15,000＋税
発注単位 1セット

現代的なモチーフを文様にしたBLUE BLUEシリーズ、 自然の草木動
物をモチーフとしたGARDENシリーズの和紙テープです。  剥離紙
がついていますので切ったり加工がしやすく使いやすいテープで
す。

和紙テープ BLUE BLUE/GARDEN

BLUEBLUE＆GARDEN
和紙テープ什器セット
No.29800
JAN 4520263298007

Item 友禅和紙テープ neon ネオン
Size 2×58cm　2枚入り（同柄） 
Price ¥300＋税
発注単位 3個

Item 友禅和紙テープ chic シック
Size 2×58cm　2枚入り（同柄） 
Price ¥300＋税
発注単位 3個

ネオンカラー友禅紙をシール加工した和紙テープです。  伝統
的な小紋もネオンカラーで新しく生まれ変わりました。 剥離紙
がついていますので、 切ったり抜いたりの加工がしやすく使い
やすいテープです。 

友禅和紙テープ　neon ネオン

シックでエレガントなカラーの京友禅紙をシール加工し、 巾
20mmに仕上げています。  剥離紙がついていますので切った
り加工がしやすく使いやすいテープです。

友禅和紙テープ chic シック

01
No.29421
JAN 4520263294214

02
No.29422
JAN 4520263294221

03
No.29423
JAN 4520263294238

04
No.29424
JAN 4520263294245

05
No.29425
JAN 4520263294252

06
No.29426
JAN 4520263294269

07
No.29427
JAN 4520263294276

08
No.29428
JAN 4520263294283

09
No.29429
JAN 4520263294290

10
No.29430
JAN 4520263294306

01
No.29401
JAN 4520263294016

02
No.29402
JAN 4520263294023

03
No.29403
JAN 4520263294030

04
No.29404
JAN 4520263294047

05
No.29405
JAN 4520263294054

06
No.29406
JAN 4520263294061

07
No.29407
JAN 4520263294078

08
No.29408
JAN 4520263294085

09
No.29409
JAN 4520263294092

10
No.29410
JAN 4520263294108

50個入りの
什器セットに
できます

50個入りの
什器セットに
できます

この商品は蛍光色のため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。
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Item 友禅和紙テープ Wide TONE
Size 5×58cm
Material 友禅和紙 
Price ¥500＋税
発注単位 3個

Item 友禅和紙テープ Wide GARDEN
Size 5×58cm
Material 友禅和紙 
Price ¥500＋税
発注単位 3個

京都の工房で一枚一枚を職人により染色される友禅紙は、印刷にはな
い質感や輝き、重厚感があります。 そんな友禅和紙が、使いやすい
テープになりました。 裏に剥離紙がついていますので、切ったり抜いた
りの加工がしやすく、デコレーションにも最適です。

友禅和紙テープ　Wide TONE

TONE/GARDENシリーズとは
京都の工房で一枚一枚手作業により染色されている友禅和紙。
このてまひまのかかった伝統技法を今に伝えるべく、
古くからの柄を新たな配色で提案したシリーズです。

友禅和紙テープ Wide GARDEN

GARDEN1

No.29531
JAN 4520263295310

GARDEN2

No.29532
JAN 4520263295327

GARDEN3

No.29533
JAN 4520263295334

GARDEN4

No.29534
JAN 4520263295341

GARDEN5

No.29535
JAN 4520263295358

GARDEN6

No.29536
JAN 4520263295365

TONE1
No.29501
JAN 4520263295013

TONE2
No.29502
JAN 4520263295020

TONE3
No.29503
JAN 4520263295037

TONE4
No.29504
JAN 4520263295044

TONE5
No.29505
JAN 4520263295051

TONE6
No.29506
JAN 4520263295068

GARDEN1

No.29531
JAN 4520263295310

GARDEN2

No.29532
JAN 4520263295327

GARDEN3

No.29533
JAN 4520263295334

GARDEN4

No.29534
JAN 4520263295341

GARDEN5

No.29535
JAN 4520263295358

GARDEN6

No.29536
JAN 4520263295365

TONE1
No.29501
JAN 4520263295013

TONE2
No.29502
JAN 4520263295020

TONE3
No.29503
JAN 4520263295037

TONE4
No.29504
JAN 4520263295044

TONE5
No.29505
JAN 4520263295051

TONE6
No.29506
JAN 4520263295068
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友禅和紙にシール加工を施し、巾50mmに仕上げた友禅和紙テープ
Wideです。 裏には剥離紙がついており、切ったり抜いたりの加工がし
やすく、デコレーションにも最適です。

Item 友禅和紙テープ Wide neon
Size 5×58cm
Material 友禅和紙 
Price ¥500＋税
発注単位 3個

友禅和紙テープ　Wide neon

Item 友禅和紙テープ Wide chic
Size 5×58cm
Material 友禅和紙 
Price ¥500＋税
発注単位 3個

友禅和紙テープ　Wide chic

この商品は蛍光色のため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

chic1
No.29611
JAN:4520263296119

chic2
No.29612
JAN:4520263296126

chic3
No.29613
JAN:4520263296133

neon1
No.29601
JAN:4520263296010

neon2
No.29602
JAN:4520263296027

neon4
No.29604
JAN:4520263296041
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6.5cm角
No. 29256
JAN 4520263292562

9.5cm角
No. 29257
JAN 4520263292579

15cm角
No. 29258
JAN 4520263292586

6.5cm角
No. 29259
JAN 4520263292593

9.5cm角
No. 29260
JAN 4520263292609

15cm角
No. 29261
JAN 4520263292616

6.5cm角
No. 29253
JAN 4520263292531

9.5cm角
No. 29254
JAN 4520263292548

15cm角
No. 29255
JAN 4520263292555

9.5cm角
No. 29251
JAN 4520263292517

15cm角
No. 29252
JAN 4520263292524

Item 日本の色
Size 9.5cm角 12色各5枚　計60枚
Price ¥450＋税
Size 15cm角 12色各5枚　計60枚
Price ¥700＋税

Item さくら さくら さくら　
Size 6.5cm角 7種各5枚　計35枚
Price ¥300＋税
Size 9.5cm角 7種各5枚　計35枚
Price ¥450＋税
Size 15cm角 7種各3枚　計21枚
Price ¥700＋税

Item とんぼ
Size 6.5cm角 5色各5枚　計25枚
Price ¥300＋税
Size 9.5cm角 5色各5枚　計25枚
Price ¥450＋税
Size 15cm角 5色各5枚　計25枚
Price ¥700＋税

Item 宝尽くし
Size 6.5cm角 5色各5枚　計25枚
Price ¥300＋税
Size 9.5cm角 5色各5枚　計25枚
Price ¥450＋税
Size 15cm角 5色各5枚　計25枚
Price ¥700＋税

発注単位 5セット

　　

日本の色 ・ さくら さくら さくら ・ とんぼ ・ 宝尽くし
風合いの良い和紙の折り紙です。 十二単をテーマに日本古来
の色を配色した「日本の色」、 三種類の桜柄が入った「さくら 

さくら さくら」、 日本らしい絵柄の「とんぼ」「宝尽くし」。 柔ら
かな色柄をお楽しみください。

大人のためのおりがみ
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6.5cm角
No. 29256
JAN 4520263292562

9.5cm角
No. 29257
JAN 4520263292579

15cm角
No. 29258
JAN 4520263292586

6.5cm角
No. 29259
JAN 4520263292593

9.5cm角
No. 29260
JAN 4520263292609

15cm角
No. 29261
JAN 4520263292616

6.5cm角
No. 29253
JAN 4520263292531

9.5cm角
No. 29254
JAN 4520263292548

15cm角
No. 29255
JAN 4520263292555

9.5cm角
No. 29251
JAN 4520263292517

15cm角
No. 29252
JAN 4520263292524

Item 日本の色
Size 9.5cm角 12色各5枚　計60枚
Price ¥450＋税
Size 15cm角 12色各5枚　計60枚
Price ¥700＋税

Item さくら さくら さくら　
Size 6.5cm角 7種各5枚　計35枚
Price ¥300＋税
Size 9.5cm角 7種各5枚　計35枚
Price ¥450＋税
Size 15cm角 7種各3枚　計21枚
Price ¥700＋税

Item とんぼ
Size 6.5cm角 5色各5枚　計25枚
Price ¥300＋税
Size 9.5cm角 5色各5枚　計25枚
Price ¥450＋税
Size 15cm角 5色各5枚　計25枚
Price ¥700＋税

Item 宝尽くし
Size 6.5cm角 5色各5枚　計25枚
Price ¥300＋税
Size 9.5cm角 5色各5枚　計25枚
Price ¥450＋税
Size 15cm角 5色各5枚　計25枚
Price ¥700＋税

発注単位 5セット

　　

日本の色 ・ さくら さくら さくら ・ とんぼ ・ 宝尽くし
風合いの良い和紙の折り紙です。 十二単をテーマに日本古来
の色を配色した「日本の色」、 三種類の桜柄が入った「さくら 

さくら さくら」、 日本らしい絵柄の「とんぼ」「宝尽くし」。 柔ら
かな色柄をお楽しみください。

大人のためのおりがみ

Blue
No.29242
4520263292425

Green
No.29243
4520263292432

Neon-1
No.29244
4520263292449

Neon-2
No.29245
4520263292456  

9.5cm角
No. 29271
JAN 4520263292715

15cm角
No. 29272
JAN 4520263292722

9.5cm角
No. 29275
JAN 4520263292753

15cm角
No. 29276
JAN 4520263292760

9.5cm角
No. 29273
JAN 4520263292739

15cm角
No. 29274
JAN 4520263292746

9.5cm角
No. 29277
JAN 4520263292777

15cm角
No. 29278
JAN 4520263292784

Red
No.29241
4520263292418

Item 友禅おりがみセット
Size 15×15cm 　5柄×2枚（計10枚）
Price ¥800＋税
発注単位 5セット

同系色の友禅紙をセットにした可愛らしい小紋柄のおりがみセット
です。 ベーシックな色合わせとネオンカラーのシリーズをご用意い
たしました。

友禅おりがみセット

Item 赤 ・ 黒 ・ 青 ・ 緑
Size 9.5cm角　10色各5枚　計50枚
Price ¥450＋税
Size 15cm角　10色各5枚　計50枚
Price ¥700＋税
発注単位 5セット

 赤 ・ 黒 ・ 青 ・ 緑
風合いの良い和紙の折り紙です。  赤系、 黒系、 青系、 緑系と絶妙
なグラデーション、 柔らかな日本の色をお楽しみください。

大人のためのおりがみ

29 



GARDENシリーズとは
京都の工房で一枚一枚手作業により染色されている友禅和紙。
このてまひまのかかった伝統技法を今に伝えるべく、
古くからの柄を新たな配色で提案したシリーズです。

GARDEN PINK
No.29240
JAN 4520263292401

GARDEN BLUE
No.29239
JAN 4520263292395

Item 友禅おりがみセット　GARDEN BLUE
Size 15×15cm 　5柄×2枚（計10枚）
Material 友禅和紙 
Price ¥800＋税
発注単位 5セット

Item 友禅おりがみセット　GARDEN PINK
Size 15×15cm 　5柄×2枚（計10枚）
Material 友禅和紙 
Price ¥800＋税
発注単位 5セット

色鮮やかな色調が美しいGARDENシリーズから、友禅和紙のおり
がみセットが登場。 植物を主なモチーフにした文様を5柄選んで
セットしました。 眺めて楽しい、触って楽しい大人向けのおりがみで
す。

友禅おりがみセット　GARDEN　　
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GARDENシリーズとは
京都の工房で一枚一枚手作業により染色されている友禅和紙。
このてまひまのかかった伝統技法を今に伝えるべく、
古くからの柄を新たな配色で提案したシリーズです。

GARDEN PINK
No.29240
JAN 4520263292401

GARDEN BLUE
No.29239
JAN 4520263292395

Item 友禅おりがみセット　GARDEN BLUE
Size 15×15cm 　5柄×2枚（計10枚）
Material 友禅和紙 
Price ¥800＋税
発注単位 5セット

Item 友禅おりがみセット　GARDEN PINK
Size 15×15cm 　5柄×2枚（計10枚）
Material 友禅和紙 
Price ¥800＋税
発注単位 5セット

色鮮やかな色調が美しいGARDENシリーズから、友禅和紙のおり
がみセットが登場。 植物を主なモチーフにした文様を5柄選んで
セットしました。 眺めて楽しい、触って楽しい大人向けのおりがみで
す。

友禅おりがみセット　GARDEN　　

縞
No.29248
JAN 4520263292487

水玉
No.29249
JAN 4520263292494

花 1
No.29246
JAN 4520263292463

Item 友禅おりがみセット　日本の文様
Size 15×15cm 　5柄×2枚（計10枚）
Price ¥800＋税
発注単位 5セット

日本の伝統文様から縞文様、水玉文様、花文様を用いたものを5柄
ずつ選び、文様ごとにセットした手捺染のおりがみです。手染めの
金銀が美しく、現代的な色調が新鮮です。

友禅おりがみセット　日本の文様

花 2
No.29247
JAN 4520263292470
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Item 友禅和紙リングノート A5  TONE / GARDEN
Material 表紙・裏表紙: 友禅和紙　本文紙： 書籍用紙（方眼）
Size 14.8×21cm（A5サイズ）
Price ¥1,800＋税
発注単位 1冊

友禅和紙リングノート A5 

GARDEN
 

GARDEN 2
No.22728
JAN 4520263227281

GARDEN 1
No.22727
JAN 4520263227274

GARDEN 4
No.22730
JAN 4520263227304

GARDEN 3
No.22729
JAN 4520263227298

GARDEN 6
No.22732
JAN 4520263227328

GARDEN 5
No.22731
JAN 4520263227311

TONE 2
No.22722
JAN 4520263227229

TONE 1
No.22721
JAN 4520263227212

TONE 4
No.22724
JAN 4520263227243

TONE 3
No.22723
JAN 4520263227236

TONE 6
No.22726
JAN 4520263227267

TONE 5
No.22725
JAN 4520263227250

使いやすいリングノート　4mm方眼用紙表紙・裏表紙とも友禅和紙

表紙に使用している友禅紙は、京都の工房で一枚一枚を職人
により染色され、印刷にはない質感や重厚感があります。 この
伝統技法を今に伝えるべく、古くからの柄を新たな配色で提案
したシリーズです。 

TONE
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Item 友禅和紙リングノート A5  TONE / GARDEN
Material 表紙・裏表紙: 友禅和紙　本文紙： 書籍用紙（方眼）
Size 14.8×21cm（A5サイズ）
Price ¥1,800＋税
発注単位 1冊

友禅和紙リングノート A5 

GARDEN
 

GARDEN 2
No.22728
JAN 4520263227281

GARDEN 1
No.22727
JAN 4520263227274

GARDEN 4
No.22730
JAN 4520263227304

GARDEN 3
No.22729
JAN 4520263227298

GARDEN 6
No.22732
JAN 4520263227328

GARDEN 5
No.22731
JAN 4520263227311

TONE 2
No.22722
JAN 4520263227229

TONE 1
No.22721
JAN 4520263227212

TONE 4
No.22724
JAN 4520263227243

TONE 3
No.22723
JAN 4520263227236

TONE 6
No.22726
JAN 4520263227267

TONE 5
No.22725
JAN 4520263227250

使いやすいリングノート　4mm方眼用紙表紙・裏表紙とも友禅和紙

表紙に使用している友禅紙は、京都の工房で一枚一枚を職人
により染色され、印刷にはない質感や重厚感があります。 この
伝統技法を今に伝えるべく、古くからの柄を新たな配色で提案
したシリーズです。 

TONE

Item 友禅和紙リングノート A5  TWEED
Material 表紙・裏表紙: 友禅和紙　本文紙： 書籍用紙（方眼）
Size 14.8×21cm（A5サイズ）
Price ¥1,800＋税
発注単位 1冊

Item 友禅和紙リングノート A5  neon / chic
Material 表紙・裏表紙: 友禅和紙　本文紙： 書籍用紙（方眼）
Size 14.8×21cm（A5サイズ）
Price ¥1,800＋税
発注単位 1冊

neon 1
No.22733
JAN 4520263227335

neon 4
No.22734
JAN 4520263227342

TWEED 3
No.22739
JAN 4520263227397

TWEED 1
No.22738
JAN 4520263227380

TWEED 5
No.22740
JAN 4520263227403

chic 2
No.22736
JAN 4520263227366

chic 3
No.22737
JAN 4520263227373

chic 1
No.22735
JAN 4520263227359

neon / chic TWEED

蛍光色の商品は、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。
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Item 友禅和紙リングノート A5 KŌSHI
Material 表紙・裏表紙: 友禅和紙　本文紙: 書籍用紙（方眼）
Size 14.8×21cm（A5サイズ）
Price ¥1,800+税
発注単位 1冊

KŌSHI 1
No.22741
JAN:4520263227410

KŌSHI 2
No.22742
JAN:4520263227427

KŌSHI 3
No.22743
JAN:4520263227434

KŌSHI 5
No.22745
JAN:4520263227458

KŌSHI 6
No.22746
JAN:4520263227465

KŌSHI 4
No.22744
JAN:4520263227441

友禅和紙リングノート A5

表紙に使用している友禅紙は、 京都の工房で一枚一枚を職人
により染色され、 印刷にはない質感や重厚感があります。 持
ち運びにも便利なリングノートを制作しました。

KŌSHI

この製品は蛍光色を含むため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。
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Item 友禅和紙リングノート A5 KŌSHI
Material 表紙・裏表紙: 友禅和紙　本文紙: 書籍用紙（方眼）
Size 14.8×21cm（A5サイズ）
Price ¥1,800+税
発注単位 1冊

KŌSHI 1
No.22741
JAN:4520263227410

KŌSHI 2
No.22742
JAN:4520263227427

KŌSHI 3
No.22743
JAN:4520263227434

KŌSHI 5
No.22745
JAN:4520263227458

KŌSHI 6
No.22746
JAN:4520263227465

KŌSHI 4
No.22744
JAN:4520263227441

友禅和紙リングノート A5

表紙に使用している友禅紙は、 京都の工房で一枚一枚を職人
により染色され、 印刷にはない質感や重厚感があります。 持
ち運びにも便利なリングノートを制作しました。

KŌSHI

この製品は蛍光色を含むため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

Item 友禅和紙リングノート A6 TONE
Material 表紙: 友禅和紙　裏表紙: ボール紙　本文紙: 書籍用紙（方眼）
Size 10.5 ×14.8cm（A6サイズ）
Price ¥1,200+税
発注単位 1冊

Item 友禅和紙リングノート A6 GARDEN
Material 表紙: 友禅和紙　裏表紙: ボール紙　本文紙: 書籍用紙（方眼）
Size 10.5 ×14.8cm（A6サイズ）
Price ¥1,200+税
発注単位 1冊

TONE 1
No.22091
JAN:4520263220916

TONE 2
No.22092
JAN:4520263220923

TONE 3
No.22093
JAN:4520263220930

GARDEN 2
No.22098
JAN:4520263220985

GARDEN 1
No.22097
JAN:4520263220978

GARDEN 3
No.22099
JAN:4520263220992

GARDEN 5
No.22101
JAN:4520263221012

GARDEN 4
No.22100
JAN:4520263221005

GARDEN 6
No.22102
JAN:4520263221029

TONE 5
No.22095
JAN:4520263220954

TONE 6
No.22096
JAN:4520263220961

TONE 4
No.22094
JAN:4520263220947

友禅和紙リングノート A6

表紙に使用している友禅紙は、 京都の工房で一枚一枚を職人
により染色され、 印刷にはない質感や重厚感があります。 持
ち運びにも便利なリングノートを制作しました。

TONE GARDEN

リングノート＜A6サイズ＞は表紙のみ友禅和紙　 使いやすいリングノート　4mm方眼用紙
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Item 友禅和紙リングノート A6 neon / chic
Material 表紙: 友禅和紙　裏表紙: ボール紙　本文紙: 書籍用紙（方眼）
Size 10.5 ×14.8cm（A6サイズ）
Price ¥1,200+税
発注単位 1冊

Item 友禅和紙リングノート A6 TWEED
Material 表紙: 友禅和紙　裏表紙: ボール紙　本文紙: 書籍用紙（方眼）
Size 10.5 ×14.8cm（A6サイズ）
Price ¥1,200+税
発注単位 1冊

友禅和紙リングノート A6

TWEED

TWEED 3
No.22109
JAN:4520263221098

TWEED 1
No.22108
JAN:4520263221081

TWEED 5
No.22110
JAN:4520263221104

neon 4
No.22104
JAN:4520263221043

neon 1
No.22103
JAN:4520263221036

chic 1
No.22105
JAN:4520263221050

chic 3
No.22107
JAN:4520263221074

chic 2
No.22106
JAN:4520263221067

表紙に使用している友禅紙は、 京都の工房で一枚一枚を職人
により染色され、 印刷にはない質感や重厚感があります。 持
ち運びにも便利なリングノートを制作しました。

neon / chic

蛍光色の商品は、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

36 



Item 友禅和紙リングノート A6 neon / chic
Material 表紙: 友禅和紙　裏表紙: ボール紙　本文紙: 書籍用紙（方眼）
Size 10.5 ×14.8cm（A6サイズ）
Price ¥1,200+税
発注単位 1冊

Item 友禅和紙リングノート A6 TWEED
Material 表紙: 友禅和紙　裏表紙: ボール紙　本文紙: 書籍用紙（方眼）
Size 10.5 ×14.8cm（A6サイズ）
Price ¥1,200+税
発注単位 1冊

友禅和紙リングノート A6

TWEED

TWEED 3
No.22109
JAN:4520263221098

TWEED 1
No.22108
JAN:4520263221081

TWEED 5
No.22110
JAN:4520263221104

neon 4
No.22104
JAN:4520263221043

neon 1
No.22103
JAN:4520263221036

chic 1
No.22105
JAN:4520263221050

chic 3
No.22107
JAN:4520263221074

chic 2
No.22106
JAN:4520263221067

表紙に使用している友禅紙は、 京都の工房で一枚一枚を職人
により染色され、 印刷にはない質感や重厚感があります。 持
ち運びにも便利なリングノートを制作しました。

neon / chic

蛍光色の商品は、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

Item 友禅和紙リングノート A6 GARDEN
Material 表紙: 友禅和紙　裏表紙: ボール紙　本文紙: 書籍用紙（方眼）
Size 10.5 ×14.8cm（A6サイズ）
Price ¥1,200+税
発注単位 1冊

KŌSHI 2
No.22112
JAN:4520263221128

KŌSHI 1
No.22111
JAN:4520263221111

KŌSHI 3
No.22113
JAN:4520263221135

KŌSHI 5
No.22115
JAN:4520263221159

KŌSHI 6
No.22116
JAN:4520263221166

KŌSHI 4
No.22114
JAN:4520263221142

友禅和紙リングノート A6

表紙に使用している友禅紙は、 京都の工房で一枚一枚を職人
により染色され、 印刷にはない質感や重厚感があります。 持
ち運びにも便利なリングノートを制作しました。

KŌSHI

この製品は蛍光色を含むため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。
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Item 和綴じのちぎれるメモ 友禅アソート
Material 本文紙： 無地　白
Size 6×11cm
Price ¥350＋税
発注単位 10冊（アソート）

Item 和綴じのちぎれるメモ 友禅
Material 本文紙： 無地　白
Size 6×11cm
Price ¥350＋税
発注単位 2冊

友禅 No.1
No.22801
JAN 4520263228011

友禅 No.2
No.22802
JAN 4520263228028

友禅 No.3
No.22803
JAN 4520263228035

友禅 No.4
No.22804 
JAN 4520263228042

友禅 No.5
No.22805
JAN 4520263228059

友禅 No.6
No.22806
JAN 4520263228066

友禅 No.7
No.22807
JAN 4520263228073

友禅 No.8
No.22808
JAN 4520263228080

友禅 No.9
No.22809
JAN 4520263228097

友禅 No.10
No.22810
JAN 4520263228103

友禅 No.11
No.22811
JAN 4520263228110

友禅 No.12
No.22812
JAN 4520263228127

友禅 No.13
No.22813
JAN 4520263228134

友禅 No.14
No.22814
JAN 4520263228141

友禅 No.15
No.22815
JAN 4520263228158

友禅 No.16
No.22816
JAN 4520263228165

友禅 No.17
No.22817
JAN 4520263228172

友禅 No.18
No.22818
JAN 4520263228189

友禅 No.19
No.22819
JAN 4520263228196

友禅 No.20
No.22820
JAN 4520263228202

友禅アソート　
No. 23081　　
JAN 4520263230816

※柄は多種あります

京友禅紙を表紙にし、 一冊づつ手加工で和綴じに仕上げてい
ます。 本文紙は上質紙を使い、 ペンなどでのメモ書きに最適
です。 1枚づつちぎれるようミシン目が入っています。

和綴じのちぎれるメモ

Item 和綴じのちぎれるメモ neon / chic
Material 本文紙： 無地　白
Size 6×11cm
Price ¥350＋税
発注単位 2冊

neon 1
No.22831
JAN 4520263228318

neon 2
No.22832
JAN 4520263228325

neon 3
No.22833
JAN 4520263228332

neon 4
No.22834
JAN 4520263228349

neon 5
No.22835
JAN 4520263228356

neon 6
No.22836
JAN 4520263228363

chic 1
No.22841
JAN 4520263228417

chic 2
No.22842
JAN 4520263228424

chic 3
No.22843
JAN 4520263228431

chic 4
No.22844
JAN 4520263228448

chic 5
No.22845
JAN 4520263228455

chic 6
No.22846
JAN 4520263228462

和綴じのちぎれるメモ　

この製品は蛍光色のため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。 この商品は蛍光色が含まれるため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

Item 和綴じのちぎれるメモ KŌSHI
Material 本文紙: 上質紙 無地 白
Size 6×11cm
Price ¥350+税
発注単位 2冊

京友禅紙を表紙にし、 一冊づつ手加工で和綴じに仕上げていま
す。 本文紙は上質紙を使い、 ペンなどのメモ書きに最適です。
1枚づつちぎれるようミシン目が入っています。 

和綴じのちぎれるメモ

KŌSHI 1
No.22851
JAN:4520263228516

KŌSHI 2
No.22852
JAN:4520263228523

KŌSHI 3
No.22853
JAN:4520263228530

KŌSHI 4
No.22854
JAN:4520263228547

KŌSHI 5
No.22855
JAN:4520263228554

KŌSHI 6
No.22856
JAN:4520263228561

KŌSHIneon

chic

38 



Item 和綴じのちぎれるメモ 友禅アソート
Material 本文紙： 無地　白
Size 6×11cm
Price ¥350＋税
発注単位 10冊（アソート）

Item 和綴じのちぎれるメモ 友禅
Material 本文紙： 無地　白
Size 6×11cm
Price ¥350＋税
発注単位 2冊

友禅 No.1
No.22801
JAN 4520263228011

友禅 No.2
No.22802
JAN 4520263228028

友禅 No.3
No.22803
JAN 4520263228035

友禅 No.4
No.22804 
JAN 4520263228042

友禅 No.5
No.22805
JAN 4520263228059

友禅 No.6
No.22806
JAN 4520263228066

友禅 No.7
No.22807
JAN 4520263228073

友禅 No.8
No.22808
JAN 4520263228080

友禅 No.9
No.22809
JAN 4520263228097

友禅 No.10
No.22810
JAN 4520263228103

友禅 No.11
No.22811
JAN 4520263228110

友禅 No.12
No.22812
JAN 4520263228127

友禅 No.13
No.22813
JAN 4520263228134

友禅 No.14
No.22814
JAN 4520263228141

友禅 No.15
No.22815
JAN 4520263228158

友禅 No.16
No.22816
JAN 4520263228165

友禅 No.17
No.22817
JAN 4520263228172

友禅 No.18
No.22818
JAN 4520263228189

友禅 No.19
No.22819
JAN 4520263228196

友禅 No.20
No.22820
JAN 4520263228202

友禅アソート　
No. 23081　　
JAN 4520263230816

※柄は多種あります

京友禅紙を表紙にし、 一冊づつ手加工で和綴じに仕上げてい
ます。 本文紙は上質紙を使い、 ペンなどでのメモ書きに最適
です。 1枚づつちぎれるようミシン目が入っています。

和綴じのちぎれるメモ

Item 和綴じのちぎれるメモ neon / chic
Material 本文紙： 無地　白
Size 6×11cm
Price ¥350＋税
発注単位 2冊

neon 1
No.22831
JAN 4520263228318

neon 2
No.22832
JAN 4520263228325

neon 3
No.22833
JAN 4520263228332

neon 4
No.22834
JAN 4520263228349

neon 5
No.22835
JAN 4520263228356

neon 6
No.22836
JAN 4520263228363

chic 1
No.22841
JAN 4520263228417

chic 2
No.22842
JAN 4520263228424

chic 3
No.22843
JAN 4520263228431

chic 4
No.22844
JAN 4520263228448

chic 5
No.22845
JAN 4520263228455

chic 6
No.22846
JAN 4520263228462

和綴じのちぎれるメモ　

この製品は蛍光色のため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。 この商品は蛍光色が含まれるため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

Item 和綴じのちぎれるメモ KŌSHI
Material 本文紙: 上質紙 無地 白
Size 6×11cm
Price ¥350+税
発注単位 2冊

京友禅紙を表紙にし、 一冊づつ手加工で和綴じに仕上げていま
す。 本文紙は上質紙を使い、 ペンなどのメモ書きに最適です。
1枚づつちぎれるようミシン目が入っています。 

和綴じのちぎれるメモ

KŌSHI 1
No.22851
JAN:4520263228516

KŌSHI 2
No.22852
JAN:4520263228523

KŌSHI 3
No.22853
JAN:4520263228530

KŌSHI 4
No.22854
JAN:4520263228547

KŌSHI 5
No.22855
JAN:4520263228554

KŌSHI 6
No.22856
JAN:4520263228561

KŌSHIneon

chic
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この商品は蛍光色が含まれるため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

Item 和綴じメモA6 KŌSHI
Material 本文紙: 上質紙 方眼 白
Size 10.5×14.85cm
Price ¥800+税
発注単位 3冊

世界的なクラシックデザインの一つとして愛される格子柄のメ
モ帳です。 A6サイズは、ポケットにも入るサイズでノートや手
帳のサブアイテムとして使いやすいです。

和綴じメモ A6

KŌSHI 1
No.20201
JAN:4520263202011

KŌSHI 2
No.20202
JAN:4520263202028

KŌSHI 3
No.20203
JAN:4520263202035

KŌSHI 4
No.20204
JAN:4520263202042

KŌSHI 5
No.20205
JAN:4520263202059

KŌSHI 6
No.20206
JAN:4520263202066

KŌSHI
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この商品は蛍光色が含まれるため、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

Item 和綴じメモA6 KŌSHI
Material 本文紙: 上質紙 方眼 白
Size 10.5×14.85cm
Price ¥800+税
発注単位 3冊

世界的なクラシックデザインの一つとして愛される格子柄のメ
モ帳です。 A6サイズは、ポケットにも入るサイズでノートや手
帳のサブアイテムとして使いやすいです。

和綴じメモ A6

KŌSHI 1
No.20201
JAN:4520263202011

KŌSHI 2
No.20202
JAN:4520263202028

KŌSHI 3
No.20203
JAN:4520263202035

KŌSHI 4
No.20204
JAN:4520263202042

KŌSHI 5
No.20205
JAN:4520263202059

KŌSHI 6
No.20206
JAN:4520263202066

KŌSHI

Item SOMÉ PAD
Material 本文紙： 書籍用紙 50枚　
Size 17.6×25cm
Price ¥1,800＋税
発注単位 1冊

Y1
No.22981
JAN 4520263229810

Y2
No.22982
JAN 4520263229827

Y3
No.22983
JAN 4520263229834

Y5
No.22985
JAN 4520263229858

Y4
No.22984
JAN 4520263229841

T5
No.22975
JAN 4520263229759

T4
No.22974
JAN 4520263229742

T3
No.22973
JAN 4520263229735

T2
No.22972
JAN 4520263229728

T1
No.22971
JAN 4520263229711

薄い用紙ながらペンやマーカーのインクが裏抜けしないデザ
インやスケッチ、 イラストなどにに使えるノートです。 書き味抜
群です。

SOMÉ PAD
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Item 和本 五行 （桜柄・菊柄・葵柄）
Material 本文紙： 奉書紙
Size 24.8×18.2cm
Price ¥2,000＋税
発注単位 2冊

桜柄
No.21901
JAN 4520263219019

菊柄
No.21902
JAN 4520263219026

葵柄
No.21903
JAN 4520263219033

桜・菊・葵の地模様が豪華で上品な緞子の表紙の和綴じ本で
す。 本文は五行の罫線入りで、 芳名録などにご使用いただけ
ます。

和本   五行罫 芳名録 （桜柄・菊柄・葵柄）

Item カドトジ帖
Material 表紙：京友禅紙
Material 本文紙： 書籍用紙
Size （小）10.5×10.5cm　¥700＋税
& Price （中）15×15cm　¥1,300＋税
 （大）21×21cm　¥1,700＋税
発注単位 2冊

カドトジ帖　立涌/赤

小

中

大　

No.22901 JAN 4520263229018

No.22931 JAN 4520263229315

No.22961 JAN 4520263229612

カドトジ帖　縞/赤

小

中

大　

No.22902 JAN 4520263229025

No.22932 JAN 4520263229322

No.22962 JAN 4520263229629

カドトジ帖　唐辛子/橙

小

中

大　

No.22903 JAN 4520263229032

No.22933 JAN 4520263229339

No.22963 JAN 4520263229636

カドトジ帖　海松/桃

小

中

大　

No.22904 JAN 4520263229049

No.22934 JAN 4520263229346

No.22964 JAN 4520263229643

カドトジ帖　小花縞/緑

小

中

大 

No.22905 JAN 4520263229056

No.22935 JAN 4520263229353

No.22965 JAN 4520263229650

カドトジ帖　絞り/青

小

中

大　

No.22906 JAN 4520263229063

No.22936 JAN 4520263229360

No.22966 JAN 4520263229667

カドトジ帖　花唐草/青

小

中

大　

No.22907 JAN 4520263229070

No.22937 JAN 4520263229377

No.22967 JAN 4520263229674

カドトジ帖　菊唐草/黒

小

中

大　

No.22908 JAN 4520263229087

No.22938 JAN 4520263229384

No.22968 JAN 4520263229681

ノートの角のみを糸でとめた、 新しいカタチの和綴じノートで
す。 しっかりと糸で綴じた和綴じ製本の強さはそのままに開き
やすくなりました。 使い勝手が自由な無地の正方形ノート。 
ノート、 芳名録、 スケッチ、 アルバムやスクラップブックとして
自由に使うことができます。

カドトジ帖
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Item 和本 五行 （桜柄・菊柄・葵柄）
Material 本文紙： 奉書紙
Size 24.8×18.2cm
Price ¥2,000＋税
発注単位 2冊

桜柄
No.21901
JAN 4520263219019

菊柄
No.21902
JAN 4520263219026

葵柄
No.21903
JAN 4520263219033

桜・菊・葵の地模様が豪華で上品な緞子の表紙の和綴じ本で
す。 本文は五行の罫線入りで、 芳名録などにご使用いただけ
ます。

和本   五行罫 芳名録 （桜柄・菊柄・葵柄）

Item カドトジ帖
Material 表紙：京友禅紙
Material 本文紙： 書籍用紙
Size （小）10.5×10.5cm　¥700＋税
& Price （中）15×15cm　¥1,300＋税
 （大）21×21cm　¥1,700＋税
発注単位 2冊

カドトジ帖　立涌/赤

小

中

大　

No.22901 JAN 4520263229018

No.22931 JAN 4520263229315

No.22961 JAN 4520263229612

カドトジ帖　縞/赤

小

中

大　

No.22902 JAN 4520263229025

No.22932 JAN 4520263229322

No.22962 JAN 4520263229629

カドトジ帖　唐辛子/橙

小

中

大　

No.22903 JAN 4520263229032

No.22933 JAN 4520263229339

No.22963 JAN 4520263229636

カドトジ帖　海松/桃

小

中

大　

No.22904 JAN 4520263229049

No.22934 JAN 4520263229346

No.22964 JAN 4520263229643

カドトジ帖　小花縞/緑

小

中

大 

No.22905 JAN 4520263229056

No.22935 JAN 4520263229353

No.22965 JAN 4520263229650

カドトジ帖　絞り/青

小

中

大　

No.22906 JAN 4520263229063

No.22936 JAN 4520263229360

No.22966 JAN 4520263229667

カドトジ帖　花唐草/青

小

中

大　

No.22907 JAN 4520263229070

No.22937 JAN 4520263229377

No.22967 JAN 4520263229674

カドトジ帖　菊唐草/黒

小

中

大　

No.22908 JAN 4520263229087

No.22938 JAN 4520263229384

No.22968 JAN 4520263229681

ノートの角のみを糸でとめた、 新しいカタチの和綴じノートで
す。 しっかりと糸で綴じた和綴じ製本の強さはそのままに開き
やすくなりました。 使い勝手が自由な無地の正方形ノート。 
ノート、 芳名録、 スケッチ、 アルバムやスクラップブックとして
自由に使うことができます。

カドトジ帖

Item 友禅表紙一筆箋　
Material 五色鳥の子紙
Size 8×17.8cm
Price ¥380＋税
発注単位 10冊　 

本文： 鳥の子紙　五色
No.26225
JAN 4520263262251

美しい友禅紙の表紙、 本文紙は五色の鳥の子紙の一筆箋で
す。 表紙の柄はアソートです。

友禅表紙一筆箋　鳥の子五色
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キラ刷り  ぽち袋

角型  鮫小紋
No. 2662１
JAN 4520263266211

角型  桐麻
No. 26622
JAN 4520263266228

角型  双葉葵
No. 26623
JAN 4520263266235

角型  松竹梅
No. 26624
JAN 4520263266242

おとしだま  鮫小紋
No. 26631
JAN 4520263266310

おとしだま  桐麻
No. 26632
JAN 4520263266327

Item キラ刷り ぽち袋 角型 （ NO.26621ーNO.26624 ）
Size 9×9cm　5枚
Price ¥450＋税

Item キラ刷り ぽち袋 長形 おとしだま （ NO.26631ーNO.26634 ）
Size 10.2×6.5cm　5枚
Price ¥450＋税

発注単位 10セット

Item キラ刷り ぽち袋 長形 （ NO.26611ーNO.26619 ）
Size 10.2×6.5cm　5枚
Price ¥400＋税

おとしだま  双葉葵
No. 26633
JAN 4520263266334

おとしだま  松竹梅
No. 26634
JAN 4520263266341

長形  鮫小紋
No. 26611
JAN 4520263266112

長形  桐麻
No. 26612
JAN 4520263266129

長形  双葉葵
No. 26613
JAN 4520263266136

長形  松竹梅
No. 26614
JAN 4520263266143

長形  百寿
No. 26615
JAN 4520263266150

長形  桜吹雪
No. 26616
JAN 4520263266167

長形  光琳流水
No. 26617 
JAN 4520263266174

長形  小紋切継
No. 26618
JAN 4520263266181

長形  花と芝草
No. 26619
JAN 4520263266198

鮫小紋、 桐麻、 双葉葵、 松竹梅、 日本の古典紋様が上品にき
ら刷りされた和紙の金封・ぽち袋です。 お札を二つ折、 三つ折
りにして入るぽち袋、 お札が折らずに入る金封と用途に合わせ
てお選び下さい。

キラ刷り   金封・ぽち袋
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キラ刷り  ぽち袋

角型  鮫小紋
No. 2662１
JAN 4520263266211

角型  桐麻
No. 26622
JAN 4520263266228

角型  双葉葵
No. 26623
JAN 4520263266235

角型  松竹梅
No. 26624
JAN 4520263266242

おとしだま  鮫小紋
No. 26631
JAN 4520263266310

おとしだま  桐麻
No. 26632
JAN 4520263266327

Item キラ刷り ぽち袋 角型 （ NO.26621ーNO.26624 ）
Size 9×9cm　5枚
Price ¥450＋税

Item キラ刷り ぽち袋 長形 おとしだま （ NO.26631ーNO.26634 ）
Size 10.2×6.5cm　5枚
Price ¥450＋税

発注単位 10セット

Item キラ刷り ぽち袋 長形 （ NO.26611ーNO.26619 ）
Size 10.2×6.5cm　5枚
Price ¥400＋税

おとしだま  双葉葵
No. 26633
JAN 4520263266334

おとしだま  松竹梅
No. 26634
JAN 4520263266341

長形  鮫小紋
No. 26611
JAN 4520263266112

長形  桐麻
No. 26612
JAN 4520263266129

長形  双葉葵
No. 26613
JAN 4520263266136

長形  松竹梅
No. 26614
JAN 4520263266143

長形  百寿
No. 26615
JAN 4520263266150

長形  桜吹雪
No. 26616
JAN 4520263266167

長形  光琳流水
No. 26617 
JAN 4520263266174

長形  小紋切継
No. 26618
JAN 4520263266181

長形  花と芝草
No. 26619
JAN 4520263266198

鮫小紋、 桐麻、 双葉葵、 松竹梅、 日本の古典紋様が上品にき
ら刷りされた和紙の金封・ぽち袋です。 お札を二つ折、 三つ折
りにして入るぽち袋、 お札が折らずに入る金封と用途に合わせ
てお選び下さい。

キラ刷り   金封・ぽち袋

Item キラ刷り 金封 おとしだま （ NO.26731ーNO.26734 ）
Size 16.7×8.2cm　3枚
Price ¥450＋税

Item キラ刷り 金封 ノシ無 （ NO.26721ーNO.26729 ）
Size 16.7×8.2cm　3枚
Price ¥450＋税

発注単位 10セット

ノシ無  桜吹雪
No. 26726
JAN 4520263267263

ノシ無  光琳流水
No. 26727
JAN 4520263267270

ノシ無  小紋切継
No. 26728
JAN 4520263267287

ノシ無  花と芝草
No. 26729
JAN 4520263267294

ノシ無  鮫小紋
No. 26721
JAN 4520263267218

ノシ無  桐麻
No. 26722
JAN 4520263267225

ノシ無  松竹梅
No. 26724
JAN 4520263267249

ノシ無  百寿
No. 26725
JAN 4520263267256

ノシ無  双葉葵
No. 26723
JAN 4520263267232

おとしだま  松竹梅
No. 26734
JAN 4520263267348

おとしだま  鮫小紋
No. 26731
JAN 4520263267317

おとしだま  桐麻
No. 26732
JAN 4520263267324

おとしだま  双葉葵
No. 26733
JAN 4520263267331

キラ刷り  金封
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Item 水引金封　金銀　大ちり 
Material 越前和紙（奉書） 
Size 21×15.3cm 
Price ¥1,800＋税

Item 水引金封　金銀　小ちり 
Material 越前和紙（奉書） 
Size 19×11.6cm 
Price ¥1,200＋税

発注単位 3セット
 

Item 水引金封　叶結び　大
Material 越前和紙（奉書）
Size 20.6×13.1cm
Price ¥1,000＋税

Item 水引金封　叶結び　小
Material 越前和紙（奉書）
Size 18.8×11.2cm
Price ¥800＋税

発注単位 3セット

水引金封　叶結び　小
No. 26750　
JAN 4520263267508

水引金封　叶結び　大
No. 26751　
JAN 4520263267515

叶結び ［ 表 ］ 叶結び ［ 裏 ］ ちりかけ

水引金封　金銀　大ちり
No. 26752　
JAN 4520263267522

水引金封　金銀　小ちり
No. 26753　
JAN 4520263267539

水引元結 源田 × 尚雅堂

水引金封

京都の伝統技術を継承するべく、 源田と尚
雅堂が、 こだわりを持って企画し制作した手
作り金封です。 水引元結 源田は、 宮内庁な
どに納める伝統的な水引を製造販売する、 
京都の結納式用品の老舗です。

水引の結ぶ目の表が「口」、 裏が「十」になっていることから、 そ
の呼び名があります。 就職や入学の夢や思いが叶ったお祝い
にお使いください。 叶結びは、 ほどけない結びなので本来は
ご結婚にもお使いいただけますが、 花結びと似ていますので、 
その他のお祝い事にお使いいただくことをお勧めします。

水引金封   叶結び

「ちりかけ」とは、 水引の先に細かい輪をつくる伝統的な加工
ですが、 手間暇がかかるため最近は少なくなっています。 シン
プルな中にも華やかさ、 豪華さのある本格的な金封です。 ご
結婚のお祝いにお使いください。

水引金封  ちりかけ

Item ぽち袋　福（餅・独楽・凧  各1枚/計3枚）
Size 10.2×6.5cm
Price ¥400＋税

Item 金封　福（餅・独楽・凧  各1枚/計3枚）
Size 16.7×8.2cm
Price ¥450＋税

発注単位 10セット

Item ぽち袋　寿（鶴・亀・富士  各1枚/計3枚）
Size 10.2×6.5cm
Price ¥400＋税

Item 金封　寿（鶴・亀・富士  各1枚/計3枚）
Size 16.7×8.2cm
Price ¥450＋税

発注単位 10セット

ぽち袋　寿（ 鶴・亀・富士 ）
No. 26643    
JAN 4520263266433

金封 　寿（ 鶴・亀・富士 ）
No. 26736    
JAN 4520263267362

金封　福（ 餅・独楽・凧 ）
No. 26737    
JAN 4520263267379

ぽち袋　福（ 餅・独楽・凧 ）
No. 26644    
JAN 4520263266440

鶴・亀・富士とめでたい絵柄の金封・ぽち袋のセットです。 
ちょっとしたお祝いやお正月のおとしだまに。 お札を三つ折り
にして入るぽち袋、 お札が折らずに入る金封と用途に合わせて
お選び下さい。

金封・ぽち袋    寿（鶴・亀・富士） 

お正月にぴったりの餅・独楽・凧の絵柄の金封・ぽち袋のセッ
トです。 お札を三つ折りにして入るぽち袋、 お札が折らずに入
る金封と用途に合わせてお選び下さい。

金封・ぽち袋    福（餅・独楽・凧） 
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Item 水引金封　金銀　大ちり 
Material 越前和紙（奉書） 
Size 21×15.3cm 
Price ¥1,800＋税

Item 水引金封　金銀　小ちり 
Material 越前和紙（奉書） 
Size 19×11.6cm 
Price ¥1,200＋税

発注単位 3セット
 

Item 水引金封　叶結び　大
Material 越前和紙（奉書）
Size 20.6×13.1cm
Price ¥1,000＋税

Item 水引金封　叶結び　小
Material 越前和紙（奉書）
Size 18.8×11.2cm
Price ¥800＋税

発注単位 3セット

水引金封　叶結び　小
No. 26750　
JAN 4520263267508

水引金封　叶結び　大
No. 26751　
JAN 4520263267515

叶結び ［ 表 ］ 叶結び ［ 裏 ］ ちりかけ

水引金封　金銀　大ちり
No. 26752　
JAN 4520263267522

水引金封　金銀　小ちり
No. 26753　
JAN 4520263267539

水引元結 源田 × 尚雅堂

水引金封

京都の伝統技術を継承するべく、 源田と尚
雅堂が、 こだわりを持って企画し制作した手
作り金封です。 水引元結 源田は、 宮内庁な
どに納める伝統的な水引を製造販売する、 
京都の結納式用品の老舗です。

水引の結ぶ目の表が「口」、 裏が「十」になっていることから、 そ
の呼び名があります。 就職や入学の夢や思いが叶ったお祝い
にお使いください。 叶結びは、 ほどけない結びなので本来は
ご結婚にもお使いいただけますが、 花結びと似ていますので、 
その他のお祝い事にお使いいただくことをお勧めします。

水引金封   叶結び

「ちりかけ」とは、 水引の先に細かい輪をつくる伝統的な加工
ですが、 手間暇がかかるため最近は少なくなっています。 シン
プルな中にも華やかさ、 豪華さのある本格的な金封です。 ご
結婚のお祝いにお使いください。

水引金封  ちりかけ

Item ぽち袋　福（餅・独楽・凧  各1枚/計3枚）
Size 10.2×6.5cm
Price ¥400＋税

Item 金封　福（餅・独楽・凧  各1枚/計3枚）
Size 16.7×8.2cm
Price ¥450＋税

発注単位 10セット

Item ぽち袋　寿（鶴・亀・富士  各1枚/計3枚）
Size 10.2×6.5cm
Price ¥400＋税

Item 金封　寿（鶴・亀・富士  各1枚/計3枚）
Size 16.7×8.2cm
Price ¥450＋税

発注単位 10セット

ぽち袋　寿（ 鶴・亀・富士 ）
No. 26643    
JAN 4520263266433

金封 　寿（ 鶴・亀・富士 ）
No. 26736    
JAN 4520263267362

金封　福（ 餅・独楽・凧 ）
No. 26737    
JAN 4520263267379

ぽち袋　福（ 餅・独楽・凧 ）
No. 26644    
JAN 4520263266440

鶴・亀・富士とめでたい絵柄の金封・ぽち袋のセットです。 
ちょっとしたお祝いやお正月のおとしだまに。 お札を三つ折り
にして入るぽち袋、 お札が折らずに入る金封と用途に合わせて
お選び下さい。

金封・ぽち袋    寿（鶴・亀・富士） 

お正月にぴったりの餅・独楽・凧の絵柄の金封・ぽち袋のセッ
トです。 お札を三つ折りにして入るぽち袋、 お札が折らずに入
る金封と用途に合わせてお選び下さい。

金封・ぽち袋    福（餅・独楽・凧） 
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Item 京のお漬物ぽち袋
Size 10.2×6.5cm　3枚
Price ¥400＋税
発注単位 10セット

せんまいづけ
No. 26681
JAN 4520263266815

たくあん
No. 26682
JAN 4520263266822

はくさい
No. 26683
JAN 4520263266839

すぐき
No. 26684
JAN 4520263266846

しばづけ
No. 26685
JAN 4520263266853

めしどろぼう
No. 26686
JAN 4520263266860

illustration&design

by TANICHO

デザイン教室

パリッポリッと音が聞こえてきそうなお漬物のぽち袋。 越前奉
書紙に、 ポップなイラストがいい味出しています。

京のお漬物ぽち袋

商品の色、特にネオンカラーは、印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。  

Item 友禅和紙 おみくじ袋 neon/chic
Material 外側: もみ友禅和紙　内側: 布
Size 9×5cm
Price ¥650＋税
発注単位 3個

neon 1
No.59051
JAN:4520263590514

neon 4
No.59052
JAN:4520263590521

neon 2
No.59053
JAN:4520263590538

よい運勢のおみくじを引いたときに、大切に入れていただく袋
です。友禅和紙に揉み加工をし、内張りにはクロスを使ってい
ます。

友禅和紙 おみくじ袋

chic 1
No.59055
JAN:4520263590552

chic 2
No.59056
JAN:4520263590569

chic3
No.59057
JAN:4520263590576

neon 3
No.59054
JAN:4520263590545

neon / chic 

蛍光色の商品は、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。
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商品の色、特にネオンカラーは、印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。  

Item 友禅染紙 がま口 S
Material 外側: ビニール・もみ友禅和紙　内側: 布
Size 9.5×10cm
Price ￥2,200＋税
発注単位 1個

Item 友禅染紙 がま口 M
Material 外側: ビニール・もみ友禅和紙　内側: 布
Size 11×13cm
Price ￥3,000＋税
発注単位 1個

S neon1
No.58111
JAN 4520263581116

S neon2
No.58112
JAN 4520263581123

S neon4
No.58113
JAN 4520263581130

S chic1
No.58114
JAN 4520263581147

S chic2
No.58115
JAN 4520263581154

S chic3
No.58116
JAN 4520263581161

使用している友禅紙は、京都の工房で一枚一枚を職人により染色され、印刷にはない質感や重厚感があります。
ポップでキュートなneon、シックで上品なchicから、がま口のポーチが登場しました。
Sサイズは小銭入れとして、 Mサイズは化粧品や小物入れとしてお使いいただけます。
外側をビニールで覆うことで耐久性を高め、友禅紙本来の美しさを引き立てています。

友禅和紙 がま口

Size:S Size:M

M neon1
No.58131
JAN 4520263581314

M neon2
No.58132
JAN 4520263581321

M neon4
No.58133
JAN 4520263581338

M chic1
No.58134
JAN 4520263581345

M chic2
No.58135
JAN 4520263581352

M chic3
No.58136
JAN 4520263581369

蛍光色の商品は、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。
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商品の色、特にネオンカラーは、印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。  

Item 友禅和紙 カードケース
Material 外側: もみ友禅和紙　内側: 布　/　箱: 紙
Size 11.5×7.5×1cm
Price ¥2,500＋税
発注単位 1枚

neon 1 
No.59301
JAN 4520263593010

neon 2 
No.59302
JAN 4520263593027

neon 4 
No.59303
JAN 4520263593034

chic 1
No.59304
JAN 4520263593041

chic 2
No.59305
JAN 4520263593058

chic 3
No.59306
JAN 4520263593065

友禅紙に揉み加工をし上質な質感に仕上げました。
中面に布を貼り合わせたカードケースです。 大切なシーンで、
印象に残る演出を。 ひと味違う名刺入れができました。

友禅和紙カードケース

neon / chic 

TWEED 1 
No.59307
JAN 4520263593072

TWEED 2 
No.59308
JAN 4520263593089

TWEED 3 
No.59309
JAN 4520263593096

TWEED 4
No.59310
JAN 4520263593102

TWEED 5
No.59311
JAN 4520263593119

TWEED

蛍光色の商品は、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。
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商品の色、特にネオンカラーは、印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。  

Item 友禅和紙 カードケース
Material 外側: もみ友禅和紙　内側: 布　/　箱: 紙
Size 11.5×7.5×1cm
Price ¥2,500＋税
発注単位 1枚

neon 1 
No.59301
JAN 4520263593010

neon 2 
No.59302
JAN 4520263593027

neon 4 
No.59303
JAN 4520263593034

chic 1
No.59304
JAN 4520263593041

chic 2
No.59305
JAN 4520263593058

chic 3
No.59306
JAN 4520263593065

友禅紙に揉み加工をし上質な質感に仕上げました。
中面に布を貼り合わせたカードケースです。 大切なシーンで、
印象に残る演出を。 ひと味違う名刺入れができました。

友禅和紙カードケース

neon / chic 

TWEED 1 
No.59307
JAN 4520263593072

TWEED 2 
No.59308
JAN 4520263593089

TWEED 3 
No.59309
JAN 4520263593096

TWEED 4
No.59310
JAN 4520263593102

TWEED 5
No.59311
JAN 4520263593119

TWEED

蛍光色の商品は、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。

Item 京友禅 ブックカバー　文庫判
Material 外側: もみ友禅和紙　内側: 布
Size 31.4×15.4cm（ 高さ15.2cmまでの文庫本に対応しています ）
Price ¥1,700＋税
発注単位 1枚

No.1 
No.22621
JAN 4520263226215

No.2 
No.22622
JAN 4520263226222

No.3 
No.22623
JAN 4520263226239

No.4 
No.22624
JAN 4520263226246

No.6
No.22626
JAN 4520263226260

No.7
No.22627
JAN 4520263226277

No.5
No.22625
JAN 4520263226253

友禅紙（揉み紙）を使用し、 中面に布を貼り合わせた丈夫な
ブックカバーです。 友禅紙独特の風合いをお楽しみください。

京友禅 ブックカバー　文庫版
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商品の色、特にネオンカラーは、印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。  

Item 友禅和紙 ブックカバー　文庫判
Material 外側: もみ友禅和紙　内側: 布
Size 31.4×15.4cm（ 高さ15.2cmまでの文庫本に対応しています ）
Price ¥1,700＋税
発注単位 1枚

neon 1 
No.22511
JAN 4520263225119

neon 2 
No.22512
JAN 4520263225126

neon 4 
No.22513
JAN 4520263225133

chic 1
No.22514
JAN 4520263225140

chic 2
No.22515
JAN 4520263225157

chic 3
No.22516
JAN 4520263225164

友禅紙（揉み紙）を使用し、 中面に布を貼り合わせた丈夫な
ブックカバーです。 友禅紙独特の風合いをお楽しみください。

友禅和紙ブックカバー 文庫版　 

neon / chic 

TWEED 1 
No.22517
JAN 4520263225171

TWEED 2 
No.22518
JAN 4520263225188

TWEED 3 
No.22519
JAN 4520263225195

TWEED 4
No.22520
JAN 4520263225201

TWEED 5
No.22521
JAN 4520263225218

TWEED

南天 1 
No.22522
JAN 4520263225225

南天 2 
No.22523
JAN 4520263225232

南天 3 
No.22524
JAN 4520263225249

南天

蛍光色の商品は、 特に印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。
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Item 友禅和紙 ブックカバー　文庫判
Material 外側: もみ友禅和紙　内側: 布
Size 31.4×15.4cm（ 高さ15.2cmまでの文庫本に対応しています ）
Price ¥1,700＋税
発注単位 1枚

TONE 1
No.22531
JAN:4520263225317

TONE 2
No.22532
JAN:4520263225324

TONE 3
No.22533
JAN:4520263225331

TONE 4
No.22534
JAN:4520263225348

TONE 5
No.22535
JAN:4520263225355

TONE 6
No.22536
JAN:4520263225362

使用している友禅紙は、京都の工房で一枚一枚を職人により染色され、印刷にはない質感や重厚感があります。
現代的な色調が新鮮なTONE、オリエンタルな花柄が鮮やかなGARDENから、ブックカバーが登場しました。
友禅紙（揉み紙）を使用し、中面に布を貼り合わせた丈夫なブックカバーです。

友禅和紙ブックカバー 文庫版　 

TONE

GARDEN 1
No.22541
JAN:4520263225416

GARDEN 2
No.22542
JAN:4520263225423

GARDEN 3
No.22543
JAN:4520263225430

GARDEN 4
No.22544
JAN:4520263225447

GARDEN 5
No.22545
JAN:4520263225454

GARDEN 6
No.22546
JAN:4520263225461

GARDEN
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モザイク色紙コレクションシート
No. 7523
JAN 4520263075233

Item モザイク色紙　二寸×二寸 ／ ネオン
 両面シール 1枚つき
Size 2寸×2寸（約6cm角）
Price ¥130＋税
発注単位 単色 10枚

Item モザイク色紙コレクションシート
Set コレクションシート 1枚
 モザイク色紙（色アソート） 5枚
 両面シール 5枚
 封筒（コレクションシート用）
Size シート： 21×42cm
 色紙： 2寸×2寸（約6cm角）
Price ¥1,400＋税
発注単位 5セット

ベージュ
No. 7501
JAN 4520263075011

スカイブルー
No. 7502
JAN 4520263075028

ブルー
No. 7503
JAN 4520263075035

パープル
No. 7504
JAN 4520263075042

ピンク
No. 7505
JAN 4520263075059

イエロー
No. 7506
JAN 4520263075066

イエローグリーン
No. 7507
JAN 4520263075073

グリーン
No. 7508
JAN 4520263075080

オレンジ
No. 7509
JAN 4520263075097

レッド
No. 7510
JAN 4520263075103

neon ピンク
No.7511
JAN 4520263075110

neon イエロー 
No.7512
JAN 4520263075127

neon neon

商品の色、特にネオンカラーは、印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。  

モザイク色紙コレクションシートは、 グループのみんなに色紙
にメッセージを書いてもらい、 集めた色紙を大切な人に贈るた
めのキットです。 専用の封筒付きです。

モザイク色紙　コレクションシート
ちょっとした、 でも大切な気持ちをきちんと贈りたいから、 ち
いさくてカラフルな色紙ができました。 コレクションシートの
追加色紙として、 好きな色を追加できます。 コレクションシー
ト用両面シール付きです。

ネオン
モザイク色紙　二寸×二寸 ／ neon
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モザイク色紙コレクションシート
No. 7523
JAN 4520263075233

Item モザイク色紙　二寸×二寸 ／ ネオン
 両面シール 1枚つき
Size 2寸×2寸（約6cm角）
Price ¥130＋税
発注単位 単色 10枚

Item モザイク色紙コレクションシート
Set コレクションシート 1枚
 モザイク色紙（色アソート） 5枚
 両面シール 5枚
 封筒（コレクションシート用）
Size シート： 21×42cm
 色紙： 2寸×2寸（約6cm角）
Price ¥1,400＋税
発注単位 5セット

ベージュ
No. 7501
JAN 4520263075011

スカイブルー
No. 7502
JAN 4520263075028

ブルー
No. 7503
JAN 4520263075035

パープル
No. 7504
JAN 4520263075042

ピンク
No. 7505
JAN 4520263075059

イエロー
No. 7506
JAN 4520263075066

イエローグリーン
No. 7507
JAN 4520263075073

グリーン
No. 7508
JAN 4520263075080

オレンジ
No. 7509
JAN 4520263075097

レッド
No. 7510
JAN 4520263075103

neon ピンク
No.7511
JAN 4520263075110

neon イエロー 
No.7512
JAN 4520263075127

neon neon

商品の色、特にネオンカラーは、印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。  

モザイク色紙コレクションシートは、 グループのみんなに色紙
にメッセージを書いてもらい、 集めた色紙を大切な人に贈るた
めのキットです。 専用の封筒付きです。

モザイク色紙　コレクションシート
ちょっとした、 でも大切な気持ちをきちんと贈りたいから、 ち
いさくてカラフルな色紙ができました。 コレクションシートの
追加色紙として、 好きな色を追加できます。 コレクションシー
ト用両面シール付きです。

ネオン
モザイク色紙　二寸×二寸 ／ neon

Item モザイク色紙　什器セット
Size W38×D18×H29cm（組立て時）
Price ¥20,000＋税
発注単位 1セット

モザイク色紙　什器セット
No. 7525
JAN 4520263075257

Item モザイク色紙メッセージカード
Set モザイク色紙 1枚／封筒 1枚
Size 色紙： 2寸×2寸（約6cm角）
Price ¥200＋税 
発注単位 単色 5セット

ベージュ
No. 26831
JAN 4520263268314

スカイブルー
No. 26832
JAN 4520263268321

ブルー
No. 26833
JAN 4520263268338

パープル
No. 26834
JAN 4520263268345

ピンク
No. 26835
JAN 4520263268352

イエロー
No. 26836
JAN 4520263268369

イエローグリーン
No. 26837
JAN 4520263268376

グリーン
No. 26838
JAN 4520263268383

オレンジ
No. 26839
JAN 4520263268390

レッド
No. 26840
JAN 4520263268406

モザイク色紙、 コレクションシートがセットできる販売用什器です。
□ モザイク色紙10色各10枚
□ コレクションシートセット5セット
□ 什器 

モザイク色紙　什器セット
一言でも心を込めて贈れる 小さな色紙のメッセージカード。 
同色の封筒とセットです。

モザイク色紙　メッセージカード
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Item モザイク色紙　四寸×四寸
Size 4寸×4寸（約12cm角）
Price ¥200＋税
発注単位 単色 5枚 

Item モザイク大色紙
Size 8寸×9寸（24.2×27.2cm)
Price ¥350＋税
発注単位 単色 5枚 

パープル
No. 7554
JAN 4520263075547

グリーン
No. 7558
JAN 4520263075585

ベージュ
No. 7551
JAN 4520263075516

スカイブルー
No. 7552
JAN 4520263075523

ブルー
No. 7553
JAN 4520263075530

ピンク
No. 7555
JAN 4520263075554

イエロー
No. 7556
JAN 4520263075561

イエローグリーン
No. 7557
JAN 4520263075578

オレンジ
No. 7559
JAN 4520263075592

レッド
No. 7560
JAN 4520263075608

ベージュ
No.3801
JAN 4520263038016

スカイブルー
No.3802
JAN 4520263038023

ブルー 
No.3803
JAN 4520263038030

パープル 
No.3804
JAN 4520263038047

ピンク 
No.3805
JAN 4520263038054

イエロー 
No.3806
JAN 4520263038061

イエローグリーン 
No.3807
JAN 4520263038078

グリーン
No.3808
JAN 4520263038085

オレンジ 
No.3809
JAN 4520263038092

レッド 
No.3810
JAN 4520263038108

neon ピンク
No.3811
JAN 4520263038115

neon イエロー
No.3812
JAN 4520263038122

CDジャケットサイズの色紙。 贈り物にメッセージを添えたい
時や、 二寸×二寸のモザイク色紙より、 もう少しメッセージを
書きたいときなどにも、 お使いいただけます。

モザイク色紙　四寸×四寸
八寸×九寸の大色紙。 大勢での寄せ書きや、 写真や小さなモ
ザイク色紙を貼り付けたり、 色紙の使い方が広がります。

モザイク大色紙

Item モザイク色紙　一尺（二つ折り）　
Size 一尺×二尺（約30×60cm）
Price ¥1,200＋税
発注単位 単色 1枚 

ベージュ
No. 7561
JAN 4520263075615

スカイブルー
No. 7562
JAN 4520263075622

ブルー
No. 7563
JAN 4520263075639

パープル
No. 7564
JAN 4520263075646

ピンク
No. 7565
JAN 4520263075653

イエロー
No. 7566
JAN 4520263075660

イエローグリーン
No. 7567
JAN 4520263075677

グリーン
No. 7568
JAN 4520263075684

オレンジ
No. 7569
JAN 4520263075691

レッド 
No. 7570
JAN 4520263075707

画仙上下ぼかし（水）
No.4013
JAN 4520263040132

画仙上下ぼかし（桃）
No.4012
JAN 4520263040125

Item 命名色紙　画仙上下ぼかし　大色紙
Size 8寸×9寸（24.2×27.2cm）
Price ¥500＋税
発注単位 5枚

鳥の子砂子ぼかし（水）
No.4015
JAN 4520263040156

鳥の子砂子ぼかし（桃）
No.4014
JAN 4520263040149

Item 命名色紙　鳥の子砂子ぼかし　大色紙
Size 8寸×9寸（24.2×27.2cm）
Price ¥550＋税
発注単位 5枚

画仙 
No.4011
JAN 4520263040118

Item 命名色紙　画仙　大色紙
Size 8寸×9寸（24.2×27.2cm）
Price ¥400＋税
発注単位 5枚

一尺×二尺（約300×600mm）の大きな色紙。 大勢での寄せ
書きや、 写真や小さなモザイク色紙を貼り付けたり、 色紙の使
い方が広がります。

モザイク色紙　一尺（二つ折り）
シンプルな白の「画仙」、 ピンクや水色のぼかしがかわいらしい
「画仙上下ぼかし」、 色ぼかしに砂子が散りばめられた豪華な「鳥
の子砂子ぼかし」は、にじまず書きたい場合におすすめです。 

命名色紙　画仙 ・ 画仙上下ぼかし ・ 鳥の子砂子ぼかし
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Item モザイク色紙　四寸×四寸
Size 4寸×4寸（約12cm角）
Price ¥200＋税
発注単位 単色 5枚 

Item モザイク大色紙
Size 8寸×9寸（24.2×27.2cm)
Price ¥350＋税
発注単位 単色 5枚 

パープル
No. 7554
JAN 4520263075547

グリーン
No. 7558
JAN 4520263075585

ベージュ
No. 7551
JAN 4520263075516

スカイブルー
No. 7552
JAN 4520263075523

ブルー
No. 7553
JAN 4520263075530

ピンク
No. 7555
JAN 4520263075554

イエロー
No. 7556
JAN 4520263075561

イエローグリーン
No. 7557
JAN 4520263075578

オレンジ
No. 7559
JAN 4520263075592

レッド
No. 7560
JAN 4520263075608

ベージュ
No.3801
JAN 4520263038016

スカイブルー
No.3802
JAN 4520263038023

ブルー 
No.3803
JAN 4520263038030

パープル 
No.3804
JAN 4520263038047

ピンク 
No.3805
JAN 4520263038054

イエロー 
No.3806
JAN 4520263038061

イエローグリーン 
No.3807
JAN 4520263038078

グリーン
No.3808
JAN 4520263038085

オレンジ 
No.3809
JAN 4520263038092

レッド 
No.3810
JAN 4520263038108

neon ピンク
No.3811
JAN 4520263038115

neon イエロー
No.3812
JAN 4520263038122

CDジャケットサイズの色紙。 贈り物にメッセージを添えたい
時や、 二寸×二寸のモザイク色紙より、 もう少しメッセージを
書きたいときなどにも、 お使いいただけます。

モザイク色紙　四寸×四寸
八寸×九寸の大色紙。 大勢での寄せ書きや、 写真や小さなモ
ザイク色紙を貼り付けたり、 色紙の使い方が広がります。

モザイク大色紙

Item モザイク色紙　一尺（二つ折り）　
Size 一尺×二尺（約30×60cm）
Price ¥1,200＋税
発注単位 単色 1枚 

ベージュ
No. 7561
JAN 4520263075615

スカイブルー
No. 7562
JAN 4520263075622

ブルー
No. 7563
JAN 4520263075639

パープル
No. 7564
JAN 4520263075646

ピンク
No. 7565
JAN 4520263075653

イエロー
No. 7566
JAN 4520263075660

イエローグリーン
No. 7567
JAN 4520263075677

グリーン
No. 7568
JAN 4520263075684

オレンジ
No. 7569
JAN 4520263075691

レッド 
No. 7570
JAN 4520263075707

画仙上下ぼかし（水）
No.4013
JAN 4520263040132

画仙上下ぼかし（桃）
No.4012
JAN 4520263040125

Item 命名色紙　画仙上下ぼかし　大色紙
Size 8寸×9寸（24.2×27.2cm）
Price ¥500＋税
発注単位 5枚

鳥の子砂子ぼかし（水）
No.4015
JAN 4520263040156

鳥の子砂子ぼかし（桃）
No.4014
JAN 4520263040149

Item 命名色紙　鳥の子砂子ぼかし　大色紙
Size 8寸×9寸（24.2×27.2cm）
Price ¥550＋税
発注単位 5枚

画仙 
No.4011
JAN 4520263040118

Item 命名色紙　画仙　大色紙
Size 8寸×9寸（24.2×27.2cm）
Price ¥400＋税
発注単位 5枚

一尺×二尺（約300×600mm）の大きな色紙。 大勢での寄せ
書きや、 写真や小さなモザイク色紙を貼り付けたり、 色紙の使
い方が広がります。

モザイク色紙　一尺（二つ折り）
シンプルな白の「画仙」、 ピンクや水色のぼかしがかわいらしい
「画仙上下ぼかし」、 色ぼかしに砂子が散りばめられた豪華な「鳥
の子砂子ぼかし」は、にじまず書きたい場合におすすめです。 

命名色紙　画仙 ・ 画仙上下ぼかし ・ 鳥の子砂子ぼかし
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ヨシエ
No. 26871　
JAN 4520263268710

キャロライン
No. 26872
JAN 4520263268727

たま子
No. 26873
JAN 4520263268734

はな
No. 26874
JAN 4520263268741

リリー
No. 26875
JAN 4520263268758

ミーコ
No. 26876
JAN 4520263268765

ボディ部分に
メッセージが
書けます。

illustration&design

by

デザイン教室

Item 舞妓はんメッセージカード
Size 8×15.5cm 
Price ¥400＋税

発注単位 5個　

京友禅紙の着物と帯をめくると…舞妓はんの体にメッセージ
が書き込める、 ユーモアたっぷりのメッセージカードです。 着
物・帯の色柄は、 数種類のアソートとなります。 指定はできま
せんのでご了承ください。

舞妓はん メッセージカード

Item 京友禅紙　姫巻物
Size 12.4×44cm（書く部分のサイズ）
Price ¥1,000＋税
発注単位 10本（アソート可）

No. 1
No. 26461
JAN 4520263264613

No. 2（パープル）
No. 26462
JAN 4520263264620

No. 3（クロ）
No. 26463
JAN 4520263264637

No. 4
No. 26464
JAN 4520263264644

No. 5
No. 26465
JAN 4520263264651

No. 6
No. 26466
JAN 4520263264668

No. 7
No. 26467
JAN 4520263264675

No. 8
No. 26468
JAN 4520263264682

No. 9
No. 26469
JAN 4520263264699

No. 10
No. 26470
JAN 4520263264705

No. 11
No. 26471
JAN 4520263264712

No. 12
No. 26472
JAN 4520263264729

絵を描いたり手紙を書いたり、 楽しく自由にお使いください。 
絵手紙、 絵巻物などにも。

京友禅紙　姫巻物

Item キラ引ぼかしはがき 
 五色（5枚入）
Size 14.8×10cm
Price ¥500＋税
発注単位 5セット

Item キラ刷り はがき
Size 14.8×10cm
Price ¥400＋税
発注単位 5セット

Item キラ刷り ミニレターセット
Size 封筒： 9×14cm　　
 カード： 8.5×13cm
Price ¥420＋税
発注単位 5セット

キラ引ぼかしはがき　五色（5枚入）
No.27135
JAN 4520263271352

キラ刷りはがき　
鮫小紋（5枚入）
No.27301
JAN 4520263273011

キラ刷りはがき　
桐麻（5枚入）
No.27302
JAN 4520263273028

キラ刷りはがき　
松竹梅（5枚入）
No.27304
JAN 4520263273042

キラ刷りはがき　
双葉葵（5枚入）
No.27303
JAN 4520263273035

キラ刷り ミニレターセット
松竹梅（カード3枚・封筒3枚入）
No.26524
JAN 4520263265245

キラ刷り ミニレターセット 
鮫小紋（カード3枚・封筒3枚入）
No.26521
JAN 4520263265214

キラ刷り ミニレターセット
桐麻（カード3枚・封筒3枚入）
No.26522
JAN 4520263265221

キラ刷り ミニレターセット
双葉葵（カード3枚・封筒3枚入）
No.26523
JAN 4520263265238

鮫小紋 桐麻

松竹梅双葉葵

鮫小紋、 桐麻、 双葉葵、 松竹梅、 日本の古典紋様が上品にキラ
刷りされたミニレターセットやはがきです。 和紙の風合いと上
品なデザインで、 メッセージカードとしてもお使いになれます。

キラ刷り   ミニレターセット・はがき
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ヨシエ
No. 26871　
JAN 4520263268710

キャロライン
No. 26872
JAN 4520263268727

たま子
No. 26873
JAN 4520263268734

はな
No. 26874
JAN 4520263268741

リリー
No. 26875
JAN 4520263268758

ミーコ
No. 26876
JAN 4520263268765

ボディ部分に
メッセージが
書けます。

illustration&design

by

デザイン教室

Item 舞妓はんメッセージカード
Size 8×15.5cm 
Price ¥400＋税

発注単位 5個　

京友禅紙の着物と帯をめくると…舞妓はんの体にメッセージ
が書き込める、 ユーモアたっぷりのメッセージカードです。 着
物・帯の色柄は、 数種類のアソートとなります。 指定はできま
せんのでご了承ください。

舞妓はん メッセージカード

Item 京友禅紙　姫巻物
Size 12.4×44cm（書く部分のサイズ）
Price ¥1,000＋税
発注単位 10本（アソート可）

No. 1
No. 26461
JAN 4520263264613

No. 2（パープル）
No. 26462
JAN 4520263264620

No. 3（クロ）
No. 26463
JAN 4520263264637

No. 4
No. 26464
JAN 4520263264644

No. 5
No. 26465
JAN 4520263264651

No. 6
No. 26466
JAN 4520263264668

No. 7
No. 26467
JAN 4520263264675

No. 8
No. 26468
JAN 4520263264682

No. 9
No. 26469
JAN 4520263264699

No. 10
No. 26470
JAN 4520263264705

No. 11
No. 26471
JAN 4520263264712

No. 12
No. 26472
JAN 4520263264729

絵を描いたり手紙を書いたり、 楽しく自由にお使いください。 
絵手紙、 絵巻物などにも。

京友禅紙　姫巻物

Item キラ引ぼかしはがき 
 五色（5枚入）
Size 14.8×10cm
Price ¥500＋税
発注単位 5セット

Item キラ刷り はがき
Size 14.8×10cm
Price ¥400＋税
発注単位 5セット

Item キラ刷り ミニレターセット
Size 封筒： 9×14cm　　
 カード： 8.5×13cm
Price ¥420＋税
発注単位 5セット

キラ引ぼかしはがき　五色（5枚入）
No.27135
JAN 4520263271352

キラ刷りはがき　
鮫小紋（5枚入）
No.27301
JAN 4520263273011

キラ刷りはがき　
桐麻（5枚入）
No.27302
JAN 4520263273028

キラ刷りはがき　
松竹梅（5枚入）
No.27304
JAN 4520263273042

キラ刷りはがき　
双葉葵（5枚入）
No.27303
JAN 4520263273035

キラ刷り ミニレターセット
松竹梅（カード3枚・封筒3枚入）
No.26524
JAN 4520263265245

キラ刷り ミニレターセット 
鮫小紋（カード3枚・封筒3枚入）
No.26521
JAN 4520263265214

キラ刷り ミニレターセット
桐麻（カード3枚・封筒3枚入）
No.26522
JAN 4520263265221

キラ刷り ミニレターセット
双葉葵（カード3枚・封筒3枚入）
No.26523
JAN 4520263265238

鮫小紋 桐麻

松竹梅双葉葵

鮫小紋、 桐麻、 双葉葵、 松竹梅、 日本の古典紋様が上品にキラ
刷りされたミニレターセットやはがきです。 和紙の風合いと上
品なデザインで、 メッセージカードとしてもお使いになれます。

キラ刷り   ミニレターセット・はがき
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No.26891 
TASKMEMO 枠
JAN 4520263268918

No.26892
TASKMEMO 格子
JAN 4520263268925

No.26893
TASKMEMO 無地
JAN 4520263268932

No.26894 
TASKMEMO 什器セット
JAN 4520263268949

Item TASKMEMO
Material 上質紙 裏全面・弱粘着再剥離のり付き
Size メモ1枚のサイズ：6×9cm　
 1ロールにつきメモ22枚
Pric ￥600＋税
発注単位 3個（1種類）

Item TASKMEMO 什器セット
Size 3種各7個 計21個
Pric ￥12,600＋税
発注単位 1セット

タスクメモは、やるべきことを書き出して、スマホ等に貼ってお
けば忘れずにひとつずつタスクをこなしていけます。簡単には
がすこともできて、テープのように収まっているため持ち運びも
簡単です。

TASKMEMO　貼ってはがせるタスクメモ

シノビンセン 忍者
No.26895
JAN 4520263268956

シノビンセン くノ一
No.26896
JAN 4520263268963

Item シノビンセン
Material マシュマロ紙
Size 10cm×4.2cm　15枚入り
Price ￥500＋税
発注単位 5個（1種類）

「シノビンセン」はあなたの代わりにこっそりメッセージを届け
てくれる忍者型のメモです。 オフィスでは PC の下にさりげな
く業務連絡を。贈り物には相手への感謝の気持ちを忍ばせて。 
どんな任務でもこの忍びにお任せあれ。　　　　

シノビンセン

Item 舞妓のし
Size 5×200cm （ 1枚 5×5cm ） 　　
 4パターンのイラスト各10枚 計40枚
Price ¥500＋税
発注単位 5個

熨斗がロール状の弱粘着シールになりました。 舞妓さんの京言
葉メッセージが添えられ、 ちょっとしたものを少し特別にしてく
れるアイテムです。 お土産を配ったり、 何かを差し上げたり返し
たり、 気軽に気持ちを伝えられます。 ちぎりやすいミシン目入
りです。

貼るだけ 舞妓のし　（ロール付箋）

おあがりやす　Bon appetit
No.26882
JAN 4520263268826

おたのもうします　Take care of me please
No.26884
JAN 4520263268840

おおきに　Thank you kindly
No.26883
JAN 4520263268833

おきばりやす　Have a good one
No.26881
JAN 4520263268819
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商品の色、特にネオンカラーは、印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。  

Item STANDWEIGHT
Size W8.9×D8.9×H11.9cｍ
 （円筒：W2.8xD2.8xH10.5cm　台座：W8.9xD8.9xH1.7cm）
Material 本体: アルミ鋳物　/　箱: 紙
Price ¥5,200＋税
発注単位 1組

アルミ鋳物のマルチスタンド。 ペン、メガネ、タスクメモ、テー
プ、クリップなどをまとめて収納。 重さがあるのでペーパーウェ
イトとしても使用できます。 組み立て式で箱入り。
プレゼントにも最適です。

STANDWEIGHT

No. 57001
JAN 4520263570011

　 

No.26891 
TASKMEMO 枠
JAN 4520263268918

No.26892
TASKMEMO 格子
JAN 4520263268925

No.26893
TASKMEMO 無地
JAN 4520263268932

No.26894 
TASKMEMO 什器セット
JAN 4520263268949

Item TASKMEMO
Material 上質紙 裏全面・弱粘着再剥離のり付き
Size メモ1枚のサイズ：6×9cm　
 1ロールにつきメモ22枚
Pric ￥600＋税
発注単位 3個（1種類）

Item TASKMEMO 什器セット
Size 3種各7個 計21個
Pric ￥12,600＋税
発注単位 1セット

タスクメモは、やるべきことを書き出して、スマホ等に貼ってお
けば忘れずにひとつずつタスクをこなしていけます。簡単には
がすこともできて、テープのように収まっているため持ち運びも
簡単です。

TASKMEMO　貼ってはがせるタスクメモ
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商品の色、特にネオンカラーは、印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。  

Item 四季　和綴本セット（帙箱入）
 和本3冊入り ／ 角：康煕綴じ　中：麻の葉綴じ
Size 15.2×11.5×4.5cm（帙）
Material 和本表紙：色楮紙（手漉） ／ 和本本文紙：楮風和紙（機械漉）
 帙布：北山紬（スフ）
Price ¥8,000＋税
発注単位 1組

ポケットサイズの和綴本3冊を箱帙に収め、 四季を感じる色の
組み合わせでセットにしました。 表紙は手漉きの色楮紙、 中用
紙には楮紙風に仕上げた自然な色味の機械和紙を使っていま
す。 綴じは手間のかかる麻の葉綴じです。 旅日記や俳句帖、 
メモ帳など自由にお使いください。

四季　和綴本セット

Item 阿吽　携帯 写経セット（化粧箱入）
Set 書道具バック・上巻き（用紙・下敷き入れ）
 写経用紙5枚・筆・墨・硯・文鎮・写経下敷き
Size バック：27.5×10×1.5cm ／ 上巻き：29×48×0.3cm
Material 表地：レーヨン ／ 裏地：ポリエステル
Price ¥12,000＋税
発注単位　1セット
 

エンジ / 太目紬
No. 58002
JAN 4520263580027

紺 / 太目紬
No. 58003
JAN 4520263580034

携帯も出来るように、 コンパクトにまとめた、 大人用の書道具
セットです。 いつでも手軽に写経をお楽しみいただけます。 お
出かけ先でも安らぎのひとときを。 色は、 エンジ・紺からお選
びください。 化粧箱入りですので贈り物にも喜ばれます。 

阿吽　御写経 書道具セット

 
Kyoto Style Café 2010 

春の組
No. 22631
JAN 4520263226314

　

夏の組
No. 22632
JAN 4520263226321

　

秋の組
No. 22633
JAN 4520263226338

　

冬の組
No. 22634
JAN 4520263226345 
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商品の色、特にネオンカラーは、印刷物と色味が違います。 予めご了承ください。  

Item 四季　和綴本セット（帙箱入）
 和本3冊入り ／ 角：康煕綴じ　中：麻の葉綴じ
Size 15.2×11.5×4.5cm（帙）
Material 和本表紙：色楮紙（手漉） ／ 和本本文紙：楮風和紙（機械漉）
 帙布：北山紬（スフ）
Price ¥8,000＋税
発注単位 1組

ポケットサイズの和綴本3冊を箱帙に収め、 四季を感じる色の
組み合わせでセットにしました。 表紙は手漉きの色楮紙、 中用
紙には楮紙風に仕上げた自然な色味の機械和紙を使っていま
す。 綴じは手間のかかる麻の葉綴じです。 旅日記や俳句帖、 
メモ帳など自由にお使いください。

四季　和綴本セット

Item 阿吽　携帯 写経セット（化粧箱入）
Set 書道具バック・上巻き（用紙・下敷き入れ）
 写経用紙5枚・筆・墨・硯・文鎮・写経下敷き
Size バック：27.5×10×1.5cm ／ 上巻き：29×48×0.3cm
Material 表地：レーヨン ／ 裏地：ポリエステル
Price ¥12,000＋税
発注単位　1セット
 

エンジ / 太目紬
No. 58002
JAN 4520263580027

紺 / 太目紬
No. 58003
JAN 4520263580034

携帯も出来るように、 コンパクトにまとめた、 大人用の書道具
セットです。 いつでも手軽に写経をお楽しみいただけます。 お
出かけ先でも安らぎのひとときを。 色は、 エンジ・紺からお選
びください。 化粧箱入りですので贈り物にも喜ばれます。 

阿吽　御写経 書道具セット

 
Kyoto Style Café 2010 

春の組
No. 22631
JAN 4520263226314

　

夏の組
No. 22632
JAN 4520263226321

　

秋の組
No. 22633
JAN 4520263226338

　

冬の組
No. 22634
JAN 4520263226345 

　 



株式会社 尚雅堂　   
〒616-8117   京都市右京区太秦門田町 4-1   

Tel.075-881-8488  Fax.075-861-9321   

http://www.shogado.co.jp/

﹇ 

表
紙
写
真 
﹈
　友
禅
和
紙

　型
染
め
の
型

尚
雅
堂
の
友
禅
和
紙
は
、京
都
の
手
染
め
友
禅
紙
の
工
房
で
、職
人
さ
ん
が
一
枚
一
枚
て
い
ね
い
に
刷
っ
た
も
の
を
使
用
し
て
い
ま
す
。

型
お
こ
し
、 

職
人
の
長
年
の
経
験
に
よ
る
染
料
の
色
合
わ
せ
、 

そ
し
て
一
色
づ
つ
繰
り
返
し
刷
っ
て
い
く
そ
の
工
程
は
全
て
手
作
業
に
よ
る
も
の
。 

時
代
と
共
に
技
法
も
進
化
し
て
い
ま
す
が
、 

こ
の
一
つ
一
つ
の
工
程
の
重
な
り
が
、 

機
械
刷
り
に
は
み
ら
れ
な
い
重
厚
感
を
生
み
出
し
て
い
ま
す
。


